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| CHI SIAMO

3COP3IECA

Dal 1979 Scoprega progetta, realizza e commercializza in tutto il mondo prodotti e
accessori per il settore Nautico e degli Sport acquatici, investendo costantemente in

nuove tecnologie e avendo sempre cura e rispetto per 'ambiente.

I Made in Italy firmato Scoprega e da sempre caratterizzato da alta tecnologia, design

ricercato, prestazioni affidabili e tanta passione per quello che facciamo.

Il nostro motto, "Look beyond”, rappresenta la visione di Scoprega: guardare oltre,
mirando al costante miglioramento dei nostri prodotti e delle loro tecniche di

oroduzione.

L'ottimizzazione del processo produttivo e integrata dai principi dell’ecosostenibilita
ed e per questo che ¢ci muoviamo nella direzione del risparmio energetico e del sempre

maggiore utilizzo di materiale riciclato a basse emissioni.

‘ 5COPREEA SRIEVO A ﬁ A
look beyonrd ¥ = [ JEHEZFZ
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| CERTIFICAZIONI & GARANZIA p’

3COPIECA

I gruppo Scoprega S.p.A. imposta le proprie attivita secondo determinati criteri previsti
dalle varie normative, assicurando ai nostri clienti il raggiungimento di un determinato
livello qualitativo e soprattutto il suo mantenimento nel tempo e cio e molto importante.
Lavorare giorno dopo giorno nel rispetto di tali standard qualitativi non e facile, ma e un

continuo monito, per noi, ad agire in modo sempre piu efficiente.

CRIBIS - Prime Company:
il riconoscimento di massima affidabilitd commerciale Il riconoscimento € basato sul

CRIBIS Rating, un indicatore dinamico e costantemente aggiornato sulla affidabilita

dell’azienda Sales Leader. = 1S0 9001
BUREAU VERITAS
ISO 9001: Certification

E una certificazione standard internazionale applicabile da tutte le organizzazioni,
operantiin qualsiasi settore di attivita, basata sugli otto principi di gestione per la qualita,

tutti indispensabili per una buona conduzione aziendale.

GPSR:
Tutti | prodotti realizzati dal Gruppo Scoprega sono conformi al regolamento Europero

2023/988 approvato sulla sicurezza generale dei prodotti.

GARANZIA - 2 Anni:
Ciascun prodotto realizzato dal Gruppo Scoprega e protetto per 2 anni a partire dalla

data originale di acquisto.
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| COSA FACCIAMO

Siamo tra i leader al mondo nella produzione di gonfiatori elettrici, a mano e a

pedale, remi e pagaie, valvole di gonfiaggio e accessori per la nautica.

Le continue ricerche tecniche diventano la base di partenza su cui vengono elaborati e
orogettati tutti i prodotti, accompagnando parallelamente un approfondito studio sui

materiali piu idonei a seconda dell'applicazione finale.

Lo scopo e quello di combinare design, efficienza, affidabilita e performance in

orodotti di facile utilizzo.

Oltre al Marine e Watersport, i nostri prodotti sono molto richiesti ed apprezzati nelle
applicazioni del settore Militare e del Primo Soccorso, e |la soddisfazione del cliente ¢

essenziale per I'implementazione di programmi di sviluppo o rinnovo del prodotto.

GONFIATORI

R LA NAUTICA

REMI & PAGAIE

—
T I ——
—

.\ VALVOLE DI GONFIAGGIO

& SOVRAPRESSIONE
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)
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| APPLICAZIONI b’

3COP3IECA

KITES

PARABORDI MATERASSINI GIOCHI GRANDI STRUTTURE TENDE BARRIERE

| nostri prodotti grazie alle loro prestazioni e dotazioni tecniche riescono a ricoprire le piu svariate applicazioni del mercato.

In ogni pagina dedicata al gonfiatore e nei rispettivi manuali saranno riportate le icone, per indicare le varie destinazioni d'uso del prodotto.
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| PANORAMICA

3COPIECA

( PORTATA (I/m) )
4500 T GE 3600 EVO
Negli anni 90’, Scoprega ha dato inizio alla produzione di gonfiatori elettrici, ampliando 3500 GE 1800 ROMA
GE 1800 EL 230V GE 1800|EL 120V
ulteriormente la propria gamma prodotti, ed oggi i gonfiatori elettrici rappresentano
il core business. 3000
| nostrigonfiatorielettrici sonoriconosciuti in tutto ilmondo come prodotti estremamente 2500
affidabili e altamente performanti. Lo scopo e combinare design, efficienza, affidabilito
e performance in prodotti di facile utilizzo.
2000 GE900 AA: GE 1800 EVO HYPERPUMP-1000
GE 900 AA+ /40
: . : : . . . - e GE 900
Particolarmente di successo, i nostri gonfiatori elettrici per SUP e KITE vantano le migliori
1500
prestazioni sul mercato in termini assoluti di tempi di gonfiaggio.
Nella nostra gamma di gonfiatori elettrici e possibile trovare la soluzione ideale per tutte 000 crova | oTARSER
le applicazioni di vari settori. Oltre al Marine e Watersport, i nostri prodotti sono molto MAXXIVE INFINTE
GE 25-1 AC
richiesti ed apprezzati nelle applicazioni del settore Militare e del Primo Soccorso. 500 stios CER I LA
GE 10-3 GE 10-8 GE 22 CAPRI
GE 22-12V
GE 24
0 [
200 400 600 800 1000 1200 1400 1500 1600
( PRESSIONE (mbar) )
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| PRESSIONE / PORTATA

-
Pressione Portata 12V - 24V 120V - 230V
Bassa portata @ (_;\> =
(inferiore ai 500 I/m) - L i
GE 20-2 GE BTP-2 GE 25-1 AC
| Media portato \, /¢ @ .
Alta pressione 2 Z
| | (trai1 500 e i 1000 I/m) - G i
(maggiore di 500 mbar) GE 22 RC GE 22 CAPRI GE 22-12V INFINITE
Portata elevata ’ ’
(maggiore di 1000 I/m) b
g9
1800 EL 120V 1800 EVO 3600 EVO HYPERPUMP 1000
Bassa portata
(inferiore ai 500 |/m)
Media pressione
(tra 1 300 e i 500 mbar)
Portata elevata
(maggiore di 1000 I/m) o
g9
1800 EL 230V 1800 ROMA
Media portata .)-»::)
(tra i 500 e i 1000 I/m)
Bassa pressione OF 24 MAXXIVE
(inferiore ai 300 mbar) i
Portata elevata t @ h .&\ &\
(maggiore di 1000 I/m) A
Y TURBOMAX TURBOMAX KIT GE OV4 GE 900 GE 900 AA+ GE 900 AA+/40
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| PANORAMICA

\

Gruppo Prodotto Codice Voltaggio Pressione Massima Portata massima Controllo aut. pressione Raccordi valvola Tubo di gonfiaggio
GE 25 GE 25-1 AC GE3S0009 230 Vac (50 hz) 1,2 bar (17.4 psi) 450 - 250 I/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE 22 RC 12V GE3S0008 9 =16 Vdc 1,25 bar (18,1 psi) 550 - 250 I/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE 22 RC 24V DISPONIBILE 18 + 32 Vdc 1,25 bar (18,1 psi) 550 - 250 I/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM

GE 22

GE 22 CAPRI GE3S0000 110/230V 1,25 bar (18,1 psi) 500-125I/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE 22 - 12V GE3S0003 9 +16 Vdc 1,25 bar (18,1 psi) 500-1251/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE 20-2 GE 20-2 K6130702 110/230V 1,5 bar (22 psi) 1251/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE 24 GE 24 GE1S0004 110/230V 150 mbar (2.2 psi) 600 I/m NO Sl 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE BTP-2 MiMa GE BTP-2 MiMa GE3S0004 12 Vdc 1,2 bar (18 psi) 420 -1201/m NO S| 1,25m - @ 21 mm - EPDM
GE 10-3 K6131800 9 =16 Vdc 300 mbar (4.5 psi) 450 I/m NO Sl 1,70m - 21 mm - PVC

GE 10 GE 10-8 K6131830 9 +16 Vdc 800 mbar (11.6 psi) 450 I/m NO S| 1, 70m - @ 21 mm - PVC

GE 10-B K6131860 110/230V 800 mbar (11.6 psi) 450 I/m NO Sl 1, 70m - @ 21 mm - PVC

TURBOMAX 12V 6130022 9.5 +14.5 Vdc 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m NO Sl 2,80m -3 25 mm - PU

TURBOMAX 24 V 6130072 19.5 + 28.5 Vdc 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m NO Sl 2,80 m - @ 25 mm - PU

TURBOMAX
TURBOMAX KIT 12V 6130021 9.5 +14.5 Vdc 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m NO Sl SU RICHIESTA
TURBOMAX KIT 24 V 6130076 19.5 + 28.5 Vdc 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m NO S| SU RICHIESTA
MAXXIVE 12 V AD2S0001 9 +16 Vdc 240 mbar (3.5 psi) 700 I/min Sl Sl 2,80m -3 21 mm - EPDM
MAXXIVE 24 V AD2S0005 18 + 32 Vdc 240 mbar (3.5 psi) 700 I/min Sl Sl 2,80m - @ 21 mm - EPDM
N E8lE
HEE=== INFINITE 12 V AD2S0006 9 =16 Vdc 1,25 bar (18,1 psi) 500-150 I/m Sl Sl 2,50m -3 21 mm - EPDM
INFINITE 24 V AD2S0007 18 + 32 Vdc 1,25 bar (18,1 psi) 500-150 I/m Sl S| 2,50m -3 21 mm - EPDM
)
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| PANORAMICA

/

Gruppo Prodotto Codice Voltaggio Pressione Massima Portata massima Controllo aut. pressione Raccordi valvola Tubo di gonfiaggio

HYPERPUMP HYPERPUMP 1000 GE8S0005 230 Vac (50 hz) 1000 mBar (14.5 psi) 2000 I/m Sl NO SU RICHIESTA

GE 3600 GE 3600 EVO GE8S0003 230 Vac (50 hz) 600 mbar (8.7 psi) 4400 I/m SI NO SU RICHIESTA

GE 1800 ROMA K6131900 230 Vac (50 hz) 360 + 30 mbar (5.2 psi) 3400 I/m S NO SU RICHIESTA
GE7S0002 120 Vac (60 hz) 600 mbar (8.7 psi) 3400 I/m NO Sl 1,50 m - @40 mm - PVC

GE 1800 EL
GE 1800 GE7S0000 230 Vac (50 hz) 360 mbar (5.2 psi) 3400 I/m NO Sl 1,50 m - & 40 mm - PVC
GE7S0012 120 Vac (60 hz) 600 mBar (8.7 psi) 2000 I/m Sl Sl 1,50 m - @40 mm - PVC
GE 1800 EVO
GE7S0006 230 Vac (50 hz) 600 mBar (8.7 psi) 2000 I/m Sl Sl 1,50 m - @ 40 mm - PVC
K6131650 120 Vac (60 hz) 170 mbar (2.5psi) 1700 I/m NO Sl 1,50 m - @ 25 mm - PU
GE 900
K6131600 230 Vac (50 hz) 170 mbar (2.5psi) 1700 I/m NO Sl 1,50 m -3 25 mm - PU
GE 900 GE4S0004 120 Vac (60 hz) 250 mbar (3,6 psi) 1700 I/m NO Sl 1,50m - @ 25 mm - PU
GE 900 AA+
K6131610 230 Vac (50 hz) 250 mbar (3,6 psi) 1700 I/m NO Sl 1,50 m -3 25 mm - PU
GE 900 AA+/40 GE4S0005 230 Vac (50 hz) 250 mbar (3,6 psi) 1700 I/m NO Sl 1,50 m - & 40 mm - PVC
GE OV GE OV4 K6130415 230 Vac (50 hz) 150 mbar (2.2 psi) 950 I/m NO Sl 1,50m - @ 25 mm - PU
-
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| PANORAMICA F’

3COPIECA

| gonfiatori sono accompagnati da un leaflet, sul quale, attraverso i QR code present;,

sara possibile accedere a tutte le informazioni e i documenti relativi al prodotto.

MANUALE D'USO:

Pubblicato digitalmente tramite pdf, contiene le informazioni utili al corretto utilizzo del TEMPLATE e in
dispositivo.
REGOLAMENTO NORMATIVO EUROPERO DEL GPSR: b

Regolamento Generale sulla Sicurezza dei Prodotti (General Product Safety Regulation,

GPSR), sostituisce la Direttiva 2001/95/CE e ingloba anche la Direttiva 87/357/CE. Ei= e e 20741585 oo
: sulla sicurezza generale dei prodotti.
In questa sezione e possibile accedere a tutta la documentazione relativa ai prodott "I"EI'E' Scansions ¢ GONSULTA I reqalormento
Scoprega, suddivisi per categoria di prodotto.
Ell ! Il prodotto & protetto per 2 anni a partire

dalla data originale di acquisto.

GARANZIA DI VENDITA DEL PRODOTTO: Scansions ¢ SCARICA o goronzia
Vengono indicate tutte le condizioni di utlizzo consentito da rispettare per non far
decadere la garazia sul prodotto. (Valedita di 2 anni a partire dalla data originale di

acquisto).

AAAAAA

Attraverso questo sistema di digitalizzazione perl'accesso alleinformazioni sul prodotto,
abbiamo diminuito I'uso della carta, ponendo un forte accento sulla sostenibilita.

La digitalizzazione, il reskilling e la sostenibilitad sono alcune delle principali priorita
strategiche sulla quale Scoprega S.p.A. si focalizza, anche per dare una forte
risposta ai consumatori, che mostrano sempre piu un crescente interesse per I'impatto

ambientale.

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 13



| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE 25-1 AC

Gonfiatore elettrico adatti ad applicazioni ad alta pressione (grande flusso d’aria) e dotata di
commutazione automatica dalla fase a turbina alla fase a doppio compressore.

Da evidenziare la presenza di indicatori LED per lo stato di autonomia della batteria.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1.25m - 21 mm in EPDM
- Raccordi valvola

- Borsa a tracolla

( MANUALE D’USO D/D

( Item Part number Max. Pressure Max air flow Voltage Charge current Weight

N

k GE 25-1 AC GE350009 1,5 bar (22 psi) 450 - 250 I/m 230 Vac (50 hz) 4 A 6 kg

.

SCOPIECA

OROROREY

SUP PIATTAFORME KITES KAYAK
J
\
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _7: Vai al sito
J
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuale_Digitale_GE_25_SL_e_25-1_AC.pdf

| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE 22 RC

I GE 22 RC e un gonfiatore elettrico ad alta efficienza, sinonimo di affidabilita e funzionalita.

I GE 22 RC e dotato di due potenti motori, che permettono di gonfiare qualsiasi oggetto ad
una pressione fino a 1250 mbar.

Il gonfiatore e dotato di un pannello per i | controllo remoto che permette la gestione completa

della pompa, che puo essere fissato in una zona di vostra scelta.

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tubo di collegamento 5 m - @ 21 mm in EPDM

- Tubo di gonfiaggio 1,25 m - & 21 mm in EPDM

- Raccordi valvola

- Pannello di controllo

- Template per installazione

- Cavo connessione gonfiatore - pannello di controllo (5 m)

- Cavo di alimentazione (5 m)

( MANUALE D’USO @)

.

SCOPIECA

SUP

® ©® ©

PIATTAFORME KITES

FENDER

4 . . )
Item Part number Max. Pressure Max air flow Voltage Max. Current Weight
GE 22 RC 12V GE3S0008 1,25 bar (18,1 psi) 550-1251/m 9 +16 Vdc 4 A 4 kg
N GE 22 RC 24V DISPONIBILE 1,25 bar (18,1 psi) 550-1251/m 18 + 32 Vdc 2A 4 kg )

FUNZIONI

Gonfia e sgonfia

INFO & DETTAGLI PRODOTTO

/7: Vai al sito

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it


https://www.scoprega.it/
https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Pompe%20elettriche/Manuale_Digitale_GE_22_RC.pdf

| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE 22 CAPRI

I GE 22 CAPRI ¢ il risultato di una lunga ricerca che ha voluto aggiungere, in un gonfiatore per

SUP altamente performante, un'ulteriore e fondamentale caratteristica per chi vuole godersi al

meglio un'esperienza all’aria aperta, ovvero: il silenzio.

Grazie al sistema di gonfiaggio completamente innovativo, il rumore e stato ridotto a meno di

75 dB. Un risultato straordinario per un gonfiatore che raggiunge comungue i 1250 mbar con

una capacita iniziale di 500 I/min. I GE 22 CAPRI e dotato di una batteria al litio (LiFePO4) in

grado di gonfiare 3 tavole da SUP da 265 litri a 1250 mbar, con una sola carica.

Tempo medio di gonfiaggio: 6 minuti.

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1,25 m - 21 mm in EPDM
- Raccordi valvola

- Borsa a tracolla

- Caricatore Mastervolt per batteria a litio (LiFePO4)

( MANUALE D’USO D/D

Part number Max. Pressure Max air flow

( ltem

Charge voltage

Charge current

Weight

1,25 bar (18,1 psi) 500-1251/m

k GE 22 CAPRI GE3S0000

110/230 V

4 A

4 kg

N

.

SCOPIECA

)

\

SUP PIATTAFORME KITES FENDER
J
\
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _7: Vai al sito

J
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Pompe%20elettriche/Manuale_Digitale_Serie_GE_22_CAPRI.pdf

| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE 22-12V

| GE 22 12V e |la versione senza batteria della GE 22 CAPRI.

Sitrattadiun gonfiatore per SUP altamente performante, che haunafondamentale caratteristica

per chi vuole godersi al meglio un'esperienza all’aria aperta, ovvero: il silenzio.

Grazie al sistema di gonfiaggio completamente innovativo, il rumore di questo gonfiatore e stato

ridotto a meno di 75 dB. Un risultato straordinario per un gonfiatore che raggiunge comungue

1 1250 mbar con una capacita di 170 |/min.

L'alimentazione avviene tramite cavo accendi sigari.

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1.25m - 21 mm in EPDM

- Raccordi valvola

- Borsa a tracolla

- Cavo con morsetti a coccodrillo

( MANUALE D’USO @)

( Item Part number

Max. Pressure

Max air flow

Voltage

Charge current

Weight

k GE 22-12V GE3S0003

1.25 Bar (18.1 psi)

500 - 125 I/min

9 =16 Vdc

21 A

—

3 kg

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuale_Digitale_Serie_GE_22-12V_.pdf

| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE 20-2

Gonfiatore elettrico portatile, alta efficienza e rumorosita ridotta con gruppo pompante @

doppio pistone, nessun relay o microswitch.

Gonfiatore di facile impostazone della pressione desiderata tramite il manometro, arresto

automatico, con indicatori LED per lo stato di autonomia della batteria.

Ha una batteria 12V DC integrata, ricaricabile tramite trasformatori 110-240 AC/DC, ed e

equipaggiato con morsetti per alimentazione diretta da batterie 12V esterne. Presenta inolte

un sistema di filtraggio protettivo.

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1.25m - 21 mm in EPDM

- Raccordi valvola
- Borsa a tracolla

- Caricatore batteria

- Cavo con morsetti a coccodrillo per alimentazione a 12 Volt

( MANUALE D’USO E)

( Item Part number

Max. Pressure

Max air flow

Charge voltage

Charge current

Weight

k GE 20-2 K6130702

1,5 bar (22.0 psi)

125 1/m

110/230 V

2A

6,4 kg

— L

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Pompe%20elettriche/3081153_Manuale_istruzioni_GE_20-2_Ver3.pdf

| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE 24

I GE 24 e un gonfiatore leggero, robusto e compatto perfetto per giocattoli, materassini e altri

piccoli gonfiabili, ideale per chi ha voglia di gonfiare velocemente e in sicurezza.

Puoraggiungereunmassimodi 150mbardipressione (raggiuntiiqualisiarrestaautomaticamente)

con una portata che raggiunge i 600 |/min.

Puo gonfiare e sgonfiare attraverso le due porte dedicate alle differenti operazioni. Dispone di

una batteria integrata di notevole efficienza.

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1.25m - 21 mm in EPDM

- Raccordi valvola
- Borsa a tracolla

- Caricatore batteria

( MANUALE D’USO D/D

( Item Part number

Max. Pressure

Max air flow

Charge voltage

Charge current

Weight

k GE 24 GE1S0004

150 mbar (2.2 psi)

600 I/m

110/230 V

3A

— 1

5,8 kg

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE BTP-2 MIMAa

I GE BTP-2 MiMa rappresenta 'evoluzione di due gonfiatori come il GE BP1 e il GE BTP-1.

E adatto a molte applicazioni ma & ideale per il SUP, potendo raggiungere 1,2 bar (18 psi)

di pressione massima. E" dotato di uno speciale manometro per la selezione della pressione

desiderata. Quando viene raggiunto, si ferma automaticamente.

Tempo medio di gonfiaggio: 9'30" (Tavola SUP da 265 litri a 1200 mbar).

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1,25 m - 21 mm in EPDM
- Raccordi valvola

- Borsa a tracolla

- Cavo con morsetti a coccodrillo per alimentazione a 12 Volt

( MANUALE D’USO E)

( Item Part number Max. Pressure Max air flow Voltage Max. Current

Weight

L GE BTP-2 MiMa GE3S0004 1,2 bar (18 psi) 420 - 120 I/m 12 Vdc 18 A

— |

2,5 kg

.

SCOPIECA

ORORORE!

PLATFORM KITES

SUP

KAYAK

FUNZIONI

Gonfia e sgonfia

INFO & DETTAGLI PRODOTTO

_/7: Vai al sito
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| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

GE 10-3/10-8/ GE 10-B

La serie GE 10 e composta da gonfiatori a due stadi di facile utilizzo.

Il orimo stadio prodotto da una turbina fornisce alte portate d’'aria a bassa pressione. Quando
la turbina raggiunge una pressione di ~80 mbar, si spegne e si avwia il automaticamente |l
compressore bicilindrico (avendo cosi meno volume di aria) cosi da raggiunger la pressione
massima di 800 mbar per il GE 10-8 e il GE 10-B.

IL GET10-B e dotato di una batteria al piombo ricaricabile incorporata (12FGH36 - 12V 9Ah).

INCLUSO NELLA SCATOLA:

-Tuboda 1,70m - @ 21 mm in PVC

- Raccordi valvola

- Borsa a tracolla

- Caricatore batteria (GE 10-B)

- Cavo con morsetti a coccodrillo (GE 10-3 / GE 10-8)

( MANUALE D’USO @)

GE 10-3/ GE 10-8

GE 10-B

.

SCOPIECA

CRORO

f Item Part number Max. Pressure Max. air flow Voltage Max. Current Weight h
GE 10-3 K6131800 300 mbar (4.4 psi) 450 I/m 9 +16 Vdc 13A 2.5 kg
GE 10-8 K6131830 800 mbar (11.6 psi) 450 I/m 9 +16 Vdc 13A 2.5 kg
Item Part number Max. Pressure Max. air flow Charge voltage | Charge current Weight
\ GE 10-B K6131860 800 mbar (11.6 psi) 450 I/m 110/230 Vac 3A 4.7 kg )

SMALL BOATS KITES KAYAK FENDER LARGE BOATS MATTRESS PLATFORM SMALL TENTS
4
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _/7: Vai al sito
-
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| BATTERIE

SL & HP

Batterie ricaricabili, SL al piombo con una capacita di 9°000 mAh, mentre la batteria HP al NI-
MH con una capacita di 10°000 mAh.

Entrambe con un voltaggio 12V e con una massima corrente di scarica 25 A.

- Applicabili a tutte le versione GE BP e GE BTP

- Connessione facilitata ai gonfiatorii

- Inseribile nella sacca di tutte le versione GE BP e GE BTP

- Carica batteria (120V / 230V) compreso

( MANUALE D’USO E)

.

4 . .
Item Part number Voltage Max. Current Capacity Weight
SL BATTERY K6131295 12 Vdc 25 A 9’000 mAh 3 kg
\ HP BATTERY K6131290 12 Vdc 25 A 10’000 mAh 3 kg

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V ‘1

SCOPIECA

TURBOMAX i )

Gonfiatore a 12V o 24V capace di gonfiare i maxi gommoni in pochissimi minuti.
- Pressione regolabile fra 175 e 250 mbar con ARRESTO AUTOMATICO

- Cavo ad alto rendimento di 1,70 metri

- Fusibile di sicurezza

- Molto flessibile: puo gonfiare grosse camere e piccoli oggetti

- Sistema di controllo a LED integrato (12V)

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 2,80m - & 25 mm in PU
- Raccordi valvola

- Borsa a tracolla

- J
4 )
T T

( MANUALE D’'USO Dﬂ > LARGE BOATS SMALL BOATS

- J
d Item Part number Max. Pressure Max air flow Voltage Max. Current Weight A 4 N )

TURBO MAX 12V 6130022 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m 9.5 +14.5 Vdc 55 A 4 kg
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
\TURBO MAX 24V/S 6130072 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m 19.5 + 28.5 Vdc 35 A 4 kg ) -
Gonfia e sgonfia 7: Vai al sito
- /N J
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| GONFIATORI ELETTRICI 12V/24V

TURBOMAX KIT

La versione TURBOMAX KIT ha un driver integrato digitale sviluppato con DSP e tecnologie
MOSFET controllate da un microprocessore.

- I motori si spengono automaticamente una volta raggiunta la pressione impostata.

- Il cavo di alimentazione e lungo 0,50 mt con connettore da 100 A cablato.

- Sistema di controllo a LED integrato (solo 12V)

- |l tubo viene fornito solo su richiesta in bobine da 25 mt. (SP Z031 - R211002).

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Raccordi valvola

- Staffe di fissaggio e connettori elettrici

( MANUALE D’USO @)

4 . . )
Item Part number Max. Pressure Max air flow Voltage Max. Current Weight

TURBO MAXKIT 12V 6130021 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m 9.5 +14.5 Vdc 55 A 2,6 kg

\TURBO MAX KIT 24V 6130076 250 mbar (3.6 psi) 1000 I/m 19.5 + 28.5 Vdc 35 A 3 kg )

.

SCOPIECA

LARGE BOATS SMALL BOATS

FUNZIONI
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

HYPERPUMP 1000

Si tratta di un gonfiatore a due stadi ad alta efficienza che garantisce prestazioni eccellenti.

E caratterizzato dallacommutazione automatica dalla fase a turbina alla fase con compressore,

con spegnimento automatico al raggiungimento della pressione impostata. Realizzato per

applicazioani come grandi strutture gonfiabili che hanno bisogno di essere gonfiate in poco

tempo, e in grado di raggiungere 1000 mbar di pressione massima con delle portate

di aria notevoli. E' caratterizzato da un grado di protezione IP65 per un utilizzo all ‘esterno

anche in condizioni meterologiche avverse.

( MANUALE D'USO D/D

( Iltem

Part number

Max. Pressure

Max air flow

Max Power

Voltage

Max. Current

Weight

kHYPERPUMP 1000

GE8S0005

1 Bar (14.5 psi)

2000 I/m

1,8 KW

230 Vac

20 A

14 kg

— |

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE 3600 EVO

Il gonfiatore GE 3600 EVO nasce come modello aggiuntivo partendo dalla GE 3600 con le stesse

caratteristiche di portata d’aria, ma con il grande vantaggio di raggiungere una pressione

massima di 600 mbar.

I GE 3600 EVO e lo strumento ideale per parabordi, grandi strutture gonfiabili che necessitano

di pressioni interne superiori ai 350 mbar. Anche questo modello e dotato diun case esterno con

grado di protezione IP 65, per cui e utilizzabile all’esterno anche in condizioni metereologiche

avverse.

In base alle esigenze del cliente e possibile fornire a parte il tubo di gonfiaggio della lunghezza

necessariq.

( MANUALE D’USO E)

( Iltem

Part number

Max. Pressure

Max air flow

Max Power

Voltage

Max. Current

Weight

kGE 3600 EVO 230V

GE8S0003

600 mbar (8.7 psi)

4400 1/m

3600 W

230Vac 50Hz

20 A

14 kg

— |

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE 1800 ROMA

' GE 1800 ROMA e un gonfiatore per tutte le stagioni (grado di protezione: IP66) adatto a

grandi strutture gonfiabili. Grazie allAutomatic Refilling System (A.R.S.), il gonfiatore e in

grado di mantenere la pressione nominale all'interno del gonfiabile entro valori prefissati,

indipendentemente dalla temperatura ambiente.

La pompa monitora costantemente la variazione di pressione all'interno del gonfiabile e regola

il funzionamento per garantire il riempimento e o scarico della pressione tramite sensore

pneumatico.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Raccordi per abbinare tubo da @40mm
- Raccordi per abbinare tubo da @25mm

- Tracolla per trasporto

( MANUALE D’USO @)

( Item Part number Max. Pressure Max air flow

Max Power

Voltage

Max. Current

Weight

k GE 1800 ROMA K6131900 360 = 30 mbar (5.2 psi) 3400 I/m

1800 W

230 Vac 50 Hz

9A

— 1/

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE 1800 EL

I GE 1800 EL rappresenta la versione Entry Level della GE 1800 ROMA.

Con un flusso d'aria di 3400 I/min, e ideale per gonfiare velocemente grandi strutture che pero

non hanno bisogno di essere costantemente monitorate.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,50 m - @40 mm in PVC
- Raccordi valvola

- Tracolla per trasporto

( MANUALE D’USO @)

B ] g

r
"
=
-
@
-
=
-
.|
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.

g
-

-

-

4 : i
Item Part number Max. Pressure Max air flow Max Power Voltage Max. Current Weight
GE 1800 EL 230V GE7S0000 360 mbar (5.2 psi) 3400 I/m 1800 W 230 Vac 50 Hz 9A 8 kg
S GE 1800 EL 120V GE7S0002 600 mbar (8.7 psi) 3400 I/m 1800 W 120 Vac 60 Hz 18 A 8 kg

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE 1800 EVO

Sitratta diun gonfiatore “per tuttiimeteo” (Grado di protezione: IP66) adatto per grandi strutture
gonfiabili, ma la differenza sta nella massima pressione che puo raggiungere: 800 mbar.
Grazie al sistema di rabbocco automatico dell’'aria, A.R.S.(Automatic Refilling System),
gonfiatore e in grado di mantenere all’interno del gonfiabile una pressione nominale entro dei
valori predefiniti, indipendentemente dalla temperatura dell’ambiente circostante.

Monitora costantemente la variazione di pressione dentro al gonfiabile e regola le operazioni
necessarie perrabboccare orilasciare aria attraverso un sensore pneumatico. Inoltre, e possibile

gestirlo attraverso il suo display, oppure, su richiesta, via webser.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,50 m - @40 mm in PVC
- Raccordi valvola

- Tracolla per trasporto

( MANUALE D’USO @)

d Item Part number Max. Pressure Max air flow Max Power Voltage Max. Current Weight
GE 1800 EVO 230V GE7S0006 600 mBar (8.7 psi) 2000 I/m 1800 W 230 Vac 50Hz 9A 6,4 kg
\GE 1800 EVO 120V GE7S0012 600 mBar (8.7 psi) 2000 I/m 1800 W 120 Vac 60Hz 18 A 6,4 kg )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE 900

| GE 900 sono gonfiatori elettrici progettati per gonfiare e sgonfiare prodotti gonfiabili di varie
dimensioni. Raggiungono la pressione massima di 170 mbar con una portata di 1700 |/min.

I tutto con un impatto acustico ridotto (max 85dB).

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tubo da 1,50 m - @ 25 mm in PU (GE Q00)
- Raccordi valvola

- Tracolla per trasporto

( MANUALE D’USO D/>
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Item Part number Max. Pressure Max air flow Max Power Voltage Max. Current Weight
GE 900 120V K6131650 170 mbar (2.5psi) 1700 |I/m 600 W 120 Vac 6 A 2,3 Kg
N GE 900 230V K6131600 170 mbar (2.5psi) 1700 I/m 600 W 230 Vac 3A 2,3 Kg )

FUNZIONI
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V ‘1

SCOPIECA

GE 900 AA+ - GE 900 AA+/40 i V[ )

I GE Q00 AA+ e progettato per gonfiare e sgonfiare prodotti gonfiabili di varie dimensioni,
destinati alle piu svariate applicazioni. Il gonfiatore puo raggiungere la pressione massima di

250 mbar con una portata di 1700 |/min.

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tubo da 1,50 m - @ 25 mm in PU (900 AA+)

- Tubo da 1,50 m - @ 40 mm in PVC (900 AA+/40)
- Raccordi valvola

- Tracolla per trasporto

- N\ J
4 )
( MANUALE D'USO [/ > SMALL TENTS TOYS STRUCTURE BARRIERS PLATFORM FENDER
- )
d Item Part number Max. Pressure Max air flow Max Power Voltage Max. Current Weight A 4 N )
GE 900 AA+ 120V GE4S0004 250 mbar (3,6 psi) 1700 I/min 1000 W 120 Vac (60 Hz) 8 A 2,4 Kg
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
GE 900 AA+ 230V K6131610 250 mbar (3,6 psi) 1700 I/min 1000 W 230 Vac (50 Hz) 4 A 2,4 Kg _
Gonfia e sgonfia /7: Vai al sito
N GE 900 AA+/40 GE4S0005 250 mbar (3,6 psi) 1700 |/min 1000 W 230 Vac (50 Hz) 4 A 2,4 Kg )
- AN )
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| GONFIATORI ELETTRICI 120V/230V

GE OV4

Questo gonfiatore elettrico compatto e versatile e progettato per gonfiare e sgonfiare
rapidamente gonfiabili come: kayak, materassi e piccole strutture. Tra le sue caratteristiche
orincipali spicca il filtro anti-sabbia, che protegge il dispositivo dall'ingresso di particelle

indesiderate, garantendo una maggiore durata e prestazioni affidabili.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,50m - 25 mm in PU

- Raccordi valvola

( MANUALE D’USO E)

( Item Part number Max. Pressure Max air flow Max Power Voltage Max. Current Weight

—

k GE OV4 230V K6130415 150 mbar (2.2 psi) 950 I/m 400 W 230 Vac 3A 0.9 kg

.
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| ACCESSORI PER SERIE

TURBOMAX

4 TURBOMAX CONNECTOR N SP Z031 SP 216 SP 214 CONTENITORE TURBO MAX
R401159 R211002 R151032 R151025 K6130024
Connettore (10 x 3 x 3 cm) maschio/ Tubo di gonfiaggio Connettore arancione a baionetta Adattatori + Tubo in PU, dimensioni: Consente il montaggio del TURBO MAX KIT
femmina per apparecchi con potenza 25 m /@ 25 mm - PU per BRAVO TURBO MAX 2,8 Mx Q25 mm a filo plancia e protegge il gonfiatore da
finoa 100 A 12 VDC. Il kit consente di spruzzi e sporco (Nylon e PE)
cablare cavida 5 a 10 mm2 Dimensioni: 34,5 x 22 x 1,8 cm
TURBOMAX 12V TURBOMAX 12V @) TURBOMAX 12V v TURBOMAX 12V v TURBOMAX 12V O
TURBOMAX 24V TURBOMAX 24V @) TURBOMAX 24V v TURBOMAX 24V v TURBOMAX 24V O
TURBOMAX KIT 12V v TURBOMAX KIT 12V @) TURBOMAX KIT 12V v TURBOMAX KIT 12V @) TURBOMAX KIT 12V L
TURBOMAX KIT 24V v TURBOMAX KIT 24V @) TURBOMAX KIT 24V v TURBOMAX KIT 24V @) TURBOMAX KIT 24V L
- NG
® Consigliato O Optional v Incluso

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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SP 217
R151052

| ACCESSORI GONFIATORI ELETTRICI

SP 215
R151030

SP Z126
R151133

SPZ134
R151134

GE 900 IP65 KIT
RHOS0018

Con raccordo per Valvola Boston

Dimensioni:
1.5mxd 25 mm

Materiale:
PU

GE 900

GE 900 AA+
GE 900 AA+/40
GE OV4

O O OO

Con raccordo per VA 2005

Dimensioni:
1.5mxd 25 mm

Materiale :
PU

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

GE 900

GE 900 AA+
GE 900 AA+/40
GE OV4

©O O OO
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Con raccordo per 260 H.V.

Raccordo Tubo-Pompa a Y compatibile
con portagomma da @ 25mm

Kit IP 65 per GE 200

Dimensioni: (R210033) e da @ 40 mm (R210032)
1,5mx 40 mm
Materiale:
EPDM
GE 900 SERIE () GE 900 SERIE @)
GE 1800 SERIE () GE 1800 SERIE @)
GE 3600 EVO ) GE 3600 EVO @)
HYPERPUMP 1000 o HYPERPUMP 1000 @)
GE OV4 o GE OV4 @)
AN
® Consigliato O Optional v Incluso

GE 900
GE 900 AA+
GE 900 AA+/40

O

)
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| ACCESSORI GONFIATORI ELETTRICI

4 SP Z034 - Art. 866 SP 156 4 SP 157 SP Z032 - Art. 850 SP Z033 - Art. 860
R211005 R151023N R151024N R211003 - EPDM R211004 - PVC
',::-;’ l_:'_—: F__-.: _I.____ Yy
i I"""h_\_ .-;_ ol
b SaEt
Tubo di controllo pressione PER VALVOLE TIPO HR PER VALVOLE TIPO BRAVO 2005 Tubo @ 40 mm x 15 mt. ad alte prestazioni Tubo @ 40 mm x 15 mt. ad alte prestazioni
PUY 6 mmx 15 mt. Raccordo da 6 mm per collegare il tubo Raccordo da & mm per collegare il tubo
di controllo pressione alla valvola della di controllo pressione alla valvola della
struttura da gonfiare, struttura da gonfiare.
GE 1800 ROMA o GE 1800 ROMA o GE 1800 ROMA o GE 900 SERIE O GE 900 SERIE O
GE 1800 SERIE @) GE 1800 SERIE @)
GE 3600 EVO o GE OV4 O
HYPERPUMP 1000 [
GE OV4 O
- -
® Consigliato O Optional v Incluso

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| ACCESSORI GONFIATORI ELETTRICI

SP 2027 - Art. 760
R210035

SP Z135
R151136

SP Z025 - Art. 741
R210033 - 25 mm

SP Z024 - Art. 740
R210032- 40mm

Raccordo tubo-valvola da @ 40 mm
per VALVOLA BRAVO 260 H.V.

GE 1800 ROMA
GE 1800 EL

GE 1800 EVO

GE 900

GE 3600 EVO

GE OV4
HYPERPUMP 1000

® O 00 <« « O

Adattatore 40/25 mm per collegare tubi
da @40 mm con raccordi da 25 mm. Da
avvitare nell’articolo R210035.

GE 1800 ROMA
GE 1800 EL

GE 1800 EVO

GE 900

GE 3600 EVO

GE OV4
HYPERPUMP 1000

OO0O0O0 <« <«0

Raccordi per abbinare tubi da @ 25 mm

GE 1800 ROMA
GE 900

GE 900 AA+

GE 900 AA+ / 40
GE 1800 EL

GE OV4

O 00 « « «

Raccordi per abbinare tubi da @40mm

GE 1800 SERIE

GE 900

GE 900 AA+

GE 900 AA+ / 40
HYPYERPUMP 1000
GE 3600 EVO

GE OV4

® ® 0 < 0 0 «

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| PANORAMICA p’

3COP3IECA

Con oltre 40 anni nel settore dei gonfiatori, Scoprega offre gonfiatori manuali e a

pedale che possono soddisfare tutte le esigenze dell'utilizzatore.

Grazie al design e lI'ingegneria all'avanguardia & possibile gonfiare piu velocemente

e con meno sforzo di qualsiasi altra pompa presente sul mercato, consentendo di €
raggiungere performance eccezionali col minimo sforzo.
N\
| gonfiatori a pedale invece sono in grado di fornire le soluzioni ideali per tutte le esigenze
di gonfiaggio con capacita che vanno dai 3,5 ai 6 litri e pressione massima dai 300
agli 800mbar.
Per rendere la durata dei gonfiatori Scoprega piu longeva possibile, i materiali sono
resistenti al sole e all’'ambiente marino, e surichiesta sono disponibili anche le sacche
a tracolla e le scatole litografate. \

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 37




| PANORAMICA

/
Gruppo Prodotto Codice Pressione Massima Capacita massima Raccordi valvola Tubo di gonfiaggio
GM NX K6121100 1.9 bar (27.5 psi) 2 x 2000 cc Sl 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
GM NX
GM NXS K6121150 1.9 bar (27.5 psi) 2 x 2000 cc S| 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
SUPER F - SILVER GM1NOOOO 2.0 bar (29 psi) 2x2500 cc Sl 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
SUPER F
SUPER F - BLACK 6121717N 2.0 bar (29 psi) 2x2500 cc Sl 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
BRAVO 100-D BRAVO 100-D K6120540 1.9 bar (27.5 psi) 2 x 2000 cc Sl 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
GM 6 GM 6 K6120770 1 bar (14.5 psi) 2 x 2500 cc S| 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
GM5 GM 5 GM1S0000 1 bar (14.5 psi) 2 x 2400 cc Sl 1,25 m - 320 mm - LPDE + EVA
GM 110 MIL GM 110 MIL K6120750 1 bar (14.5 psi) 2 x 2000 cc Sl 1,25 m - @20 mm - LPDE + EVA
o
/
Gruppo Prodotto Codice Pressione Massima Capacita massima Raccordi valvola Tubo di gonfiaggio
BRAVO 1 BRAVO 1 6070001 500 mbar (7.2 psi) 4 Litre Sl 1,70 m - @21 mm - LPDE + EVA
GP 5 GP 5 K6080000 300 mbar (4.35 psi) 5 Litre Sl 1,70 m - @21 mm - LPDE + EVA
GP 10 GP 10 6090010 800 mbar (11.6 psi) 55L/1,6L S| 1,70 m - @21 mm - LPDE + EVA
-

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

3COPIECA
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| GONFIATORI A MANO

GM NX / GM NXS

I GM NX e GM NXS rappresentano una nuova generazione di pompe a mano ecosostenibili

adatte a tuttiitipi di prodotti gonfiabili. Il design esclusivo garantisce alta efficienza e semplicita

d'utilizzo. Il corpo e in alluminio riciclato al 75% (CIRCAL®) garantisce una resistenza maggiore

agli urti e ne aumenta l'affidabilita, riducendo I'utilizzo di plastica oltre il 50%.

- Commutazione manuale flusso doppio/singolo, per minimizzare lo sforzo nel gonfiaggio

- Maniglia ergonomica con filtro aria e manometro integrato

- Bocca di gonfiaggio sul corpo della pompa (tubo anti attorcigliamento)

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,25 m - 20 mm in LPDE + EVA
- Raccordi valvola

- Borsa per trasporto

( MANUALE D’USO D/D

-

.

SCOPIECA

Item Part number Max. Pressure Capacity Inflate mode Weight Materials
GM NX K6121100 1.9 bar (27.5 psi) 2 x 2000 cc double/single action 1,6 kg ABS + ALUMINUM
N GM NXS K6121150 1.9 bar (27.5 psi) 2 x 1500 cc double/single action 1,5 kg ABS + ALUMINUM )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

/
» GM NX 3 GM NXS
CIRCAL CIRGAL
-
/
SUP KITES KAYAK
-
/
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _7: Vai al sito
-

39
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| GONFIATORI A MANO

SUPER F

La pompa a mano Super-F si basa su una nuova tecnologia che la rende piu efficiente (meno
sforzo per gonfiare). ll punto chiave e stato applicare all’'esterno il tubo di gonfiaggio in alluminio.
Altri vantaggi sono:

- la posizione del manometro sul coperchio (non sull'impugnatura), facilitando la lettura della
pressione dell’aria

- laportadigonfiaggio sul corpo, nessun attorcigliamento deltubo durante la fase digonfiaggio.
Inoltre, il Super-F ha la base pieghevole e le maniglie possono essere smontate per risparmiare

spazio nella confezione.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,25 m - 20 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

( MANUALE D’USO D/D

SUPER F - SILVER

SUPER F - BLACK

SCOPIECA

4 . . .
Item Part number Max. Pressure Capacity Inflate mode Weight Materials
SUPER-F SILVER GMI1NO00O 2.0 bar (29 psi) 2x2500 cc double/single action 1,2 kg ABS
\ SUPER-F BLACK 6121717N 2.0 bar (29 psi) 2x2500 cc double/single action 1,2 kg ABS )

FUNZIONI

Gonfia e sgonfia

INFO & DETTAGLI PRODOTTO

7: Vai al sito

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| GONFIATORI A MANO

BRAVO 100-D / GM 6

Gonfiatori dal design e I'ingegneria innovativa permettono di gonfiare piu velocemente e con

meno sforzo di qualsiasi altra pompa presente sul mercato, con commutazione manuale flusso

doppio/singolo.

La bocca digonfiaggio sul corpo pompa permette al tubo di mantenersi fermo durante I'utilizzo.

- Manometro e filtro protettivo integrati.
- Tubi interni e in alluminio riciclato al 75% (CIRCAL®).

- Sacca a tracolla e scatola litografata disponibili come optional.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,25 m - 20 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

- Corda per I'aggancio al kite (GM6)

( MANUALE D’USO E)

iy

CIRCGAL

BRAVO 100-D

i

CIRCGAL

GM 6

.

SCOPIECA

SUP

4 . . .
Item Part number Max. Pressure Capacity Inflate mode Weight Materials
BRAVO 100-D K6120540 1.9 bar (27.5 psi) 2 x 2000 cc double/single action 1,2 kg ABS + ALUMINUM
N GM 6 K6120770 1 bar (14.5 psi) 2 x 2500 cc double/single action 1,6 kg ABS + ALUMINUM D

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

KITES KAYAK SMALL BOATS LARGE BOATS
N
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _/7: Vai al sito
/N
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| GONFIATORI A MANO F’

SCOPIECA

GM 5 i )

La GM 5 e una pompa a mano affidabile ed efficiente (meno sforzo per gonfiare).

E' prodotta con materiale plastico riciclato e riciclabile ed il tubo interno e in alluminio CIRCAL®,
composto al 75% da alluminio riciclato.

«No hose kinking» durante il gonfiaggio grazie all’'uscita dell’aria posta sul corpo stesso della pompa
| piedi alla base sono pieghevoli e la maniglia puo essere smontata, risparmiando spazio nella

confezione.

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,25 m - 20 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

- )

4 )
( MANUALE D'USO [/ > SUP KITES KAYAK SMALL BOATS LARGE BOATS

- J
( Item Part number Max. Pressure Capacity Inflate mode Weight Materials 4 N ( )
L GM 5 GM1S0000 1 bar (14.5 psi) 2 x 2400 cc double/single action 1,4 Kg ABS + Aluminum

FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _/7: Vai al sito
- AN J

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 42
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| GONFIATORI A MANO

GM 110 MIL

Modello speciale per esercito e gruppi di soccorso, costruito con materiali plastici e metallici
resistenti agli urti ed all’'usura.

-Commutazione manuale flusso doppio/singolo

-La bocca di gonfiaggio installata sul corpo pompa permette al tubo di mantenersi fermo
durante l'utilizzo

-Manometro integrato, filtri protettivi integrati

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,25 m - 20 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

( MANUALE D’USO E)

( Item Part number Max. Pressure Capacity Inflate mode Weight Materials W
L GM 110 MIL K6120750 1 bar (14.5 psi) 2 x 2000 cc | double/single action 2 Kg ﬁBi:C{Z'i‘g‘mg)T J

"_.‘

.

SCOPIECA

SMALL TENTS

LARGE TENTS SMALL BOATS

LARGE BOATS

FUNZIONI

Gonfia e sgonfia

INFO & DETTAGLI PRODOTTO

/7: Vai al sito

43
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| GONFIATORI A PEDALE

BRAVO 1

- Fascia in tessuto rinforzato

- Parti metalliche in acciao inox

- Adattatore universale

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1,70m - 21 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

( MANUALE D'USO @)

( Item Part number

Max. Pressure

Capacity

Weight

Materials

k BRAVO 1 6070001

500 mbar (7.2 psi)

4L

1,1 Kg

PA66 / PVC / Inox

— |/

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

.

SCOPIECA

)
\
TOYS KITES KAYAK SMALL BOATS LARGE BOATS MATTRESS
J
N )
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _/7: Vai al sito
AN J
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| GONFIATORI A PEDALE

GP 5

- Gonfiatore a pedale ad alte prestazioni

- Raccordi di gonfiaggio per tutte le piu comuni valvole

INCLUSO NELLA SCATOLA:

- Tuboda 1,70m - 21 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

( MANUALE D'USO @)

( Item Part number

Max. Pressure

Capacity

Weight

Materials

k GP 5 K6080000

300 mbar (4.35 psi)

5L

1,2 Kg

PA66 / PVC / Inox

— |/

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

.

SCOPIECA

TOYS KITES KAYAK SMALL BOATS LARGE BOATS MATTRESS
N
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _/7: Vai al sito
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| GONFIATORI A PEDALE

GP 10

I gonfiatore, grazie alla doppia camera, consente di raggiungere senza sforzo la pressione

raccomandata per tutti i grossi canotti in tessuto o in gomma.

E dotato di un indicatore visivo di pressione per segnalare I'eccessivo gonfiaggio del canotto,
se 'utilizzatore non controlla la pressione con I'apposito manometro.

- Robusto, essendo in nylon caricato vetro, inalterabile al sole e all’lambiente marino

- Grande ma leggero, essendo di materiale plastico (Kg. 1,9)

- Stabile al suolo, grazie ai 4 piedini antiscivolo

INCLUSO NELLA SCATOLA:
- Tuboda 1,70m - 21 mm in LPDE + EVA

- Raccordi valvola

( MANUALE D'USO D/D

( Item Part number

Max. Pressure

Capacity

Weight

Materials

L GP 10 6090010

800 mbar (11.6 psi)

55L/1,6L

1,9 kg

Nylon + ABS

W
)

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

A

Grande volume d'aria 5,5 L (bassa
pressione)

Pressione max 150 mbar (4.4 psi)

B

Minor volume d'aria 1,6 L (alta pres-
sione)

Pressione max 800 mbar (11.6 psi)

SCOPIECA

TOYS KITES KAYAK SMALL BOATS LARGE BOATS MATTRESS
N
FUNZIONI INFO & DETTAGLI PRODOTTO
Gonfia e sgonfia _/7: Vai al sito
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03. | REMI E PAGAIE

- PANORAMICA
- REMI
- PAGAIE




| PANORAMICA F’

3COPIECA

4 )
All'interno di un'ampia gamma di prodotti destinati al settore nautico, i remi e le pagaie
Scoprega rivestono un ruolo importante in termini di produzione.
Le ricerche sull’ergonomia e sull'idrodinamica non possono prescindere dalla necessita ‘
di leggerezza e rigidita che sono proprie dell'utilizzatore finale.

I risultato di queste ricerche diventa la base di partenza su cui viene elaborato il Design,
accompagnato parallelamente dallo studio sui materiali piu idonei selezionati ad

hoc a seconda dell’'applicazione finale dei nostri remi e delle nostre pagaie. Senza mai

trascurarne 'estetica.

La gamma di remi e pagaie, ergonomici e galleggianti, copre tutte le applicazioni

sportive e di sicurezza oltre a tutte le necessita specifiche dell'utilizzatore.

GALLEGGIABILITA:
Tutti i remi e le pagaie prodotte e commercializzate da Scoprega sono state sviluppate

e testate per avere una galleggiabilita in acqua di ~10 minuti.

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 483



| REMI NAUTICI

RSP

Realizzati in PVC e in alluminio, materiali leggeri e resistenti, di forma e la lunghezza variabili,
offrono la massima performance.
Con la lettera K si indicano i modelli dotati di rosone adatto agli scalmi di tipo 145 e 146. In

fase di ordine e possibile indicare la distanza tra il rosone e I'impugnatura che si desidera.

d Part number A
Item Dimensions Diametre MOQ
Black Grey
RSP 160 / K6501501 160/84 cm @35 mmx 1 mm /
RSP 180 K6501600 / 180/84 cm @ 35 mmx 1 mm /
RSP 140 zZ K6501470 K6501471 140 cm @ 35 mm x 1 mm /
RSP 150 Z K6501480 / 150 cm @35 mmx 1 mm /
RSP 160 zZ K6501490 K6501491 160 cm @ 35 mm x 1 mm /
RSP 160 ZK / K6501493 160 cm 35 mmx 1 mm /
9 RSP 180 K K6501602 / 180 cm @ 35 mmx 1 mm /

ON DEMAND, ONLY

Part number

Item Dimensions Diametre
Black Grey

RSP 160 K6501500 / 160/84 cm @ 35 mmx 1 mm 108 pcs
RSP 160 K K6501550 / 160/84 cm @35 mmx 1 mm 108 pcs
RSP 160 zZK K6501492 / 160/84 cm @35 mmx 1 mm 108 pcs
RSP 150 zZ / K6501481 150 cm @ 35mmx 1 mm 120 pcs
RSP 150 ZzK K6501482 / 150 cm 35 mmx 1 mm 108 pcs
RSP 180 / K6501601 180/84 cm @35 mmx 1 mm 108 pcs
N RSP 180 K / K6501603 180 cm @35 mmx 1 mm 108 pcs

3COPIECA

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

/
RSP 140.Z - RSP 150.Z - RSP 160.Z
10 min
c - = — o
\
/
RSP 150 - RSP 160 - RSP 180
10 min
"-Frl‘-.”/
| = - — - ==

\
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| REMI NAUTICI

RSP

Realizzati in PVC e in alluminio, materiali leggeri e resistenti, di forma e la lunghezza variabili,

offrono la massima performance.

ON DEMAND, ONLY

Item Part number Dimensions

1410/SC 6201421N

Diametre

Item Part number Dimensions

Diametre

k 916/SC 6942050N 82 cm

27 mm

ON DEMAND, ONLY

Item Part number Dimensions Diametre
120/160 cm
3715/SC 6201415N @ 28/25 mm 300 pcs
Smontato: 70 cm
2035/SC 6201221N A 146cm -B 217cm & 25 mm 300 pcs
1400/SC 6201401N @ 28 mm /
2010/SC 6201111N 140 cm 28 mm /
\ J

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

1410SC /916 SC

3COPIECA

10 min
S - oy
= g
e = ——— v
— s — —t -——g——-
o =0 - Trasformabile in pagaia
2 1
o—
Per zattere di salvataggio
3715/ 2035/ 1400/ 2010
10 min
8- E— Telescopico

%D 2
2
S S o<y
A
—

[ e = T =
2 ’ =S ™
[ 1
C = 2 Trasformabile in pagaia

-
2
—
o——
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| REMI NAUTICI

TSP

Realizzati in PVC e in alluminio, materiali leggeri e resistenti, di forma e la lunghezza variabili,

offrono la massima performance.

TSP 110/155 - N100- IDS 16

3COPIECA

/
Part number
Item Dimensions Diametre MOQ
Black Grey
A+B+C=158cm
TSP 110/155 / 6293101N A+B=118cm @ 30/35x 1 mm /
Smontato: 64 cm
A=50cm
TSP 50/120 6293103N / J24/28 x 1 mm /
B=120cm
N100 6281 100N / 120/180 cm & 25/30 x 1 mm /
\ IDS 16 6282200N / 105/180 cm @25/30 xTmm /

ON DEMAND, ONLY

Part number
Item Dimensions

Black Grey

TSP 50/120 6293104N

Diametre

D 24/28 x T mm

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

10 min
A B C Telescopico
| mmmmm oo B o >
e —— e ——— ‘%— s o
- -3
— - ——y
TSP 50/120
10 min
A




| PAGAIE PER KAYAK

KC FIBERGLASS-2

- Manico in alluminio o fibra di vetro
- Pala in polipropilene con 20% fibra di vetro

- Sistema di impugnatura che consente, in ogni momento, di sapere

com'e inclinata la pagaia.

ON DEMAND, ONLY

Part number

Item Dimensions Diametre

Black Grey

KC FIBERGLASS-2 6510200N D29 x1.2mm

KC FIBERGLASS-2
10 min

ay—a»
S
EEE——

OO

- 60°

+60°

Peso: 1180 gr.
N
Sistema di impugnatura che consente, in ogni Connessione con 3 posizioni.
momento, di sapere com’e inclinata la pagaia.
Manicotti in poliolefina termoretraibile.

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

3COPIECA
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| PAGAIE PER KAYAK

3COPIECA
\
XT FIBERGLASS ADJ
10 min
Pagaie resistenti e leggere relizzate con manico in fibra di vetro
45°
J
N N
e i—
MANICO / SHAFT - 210-240 cm
Pala in materiale extra strong con 40% Lunghezza e orientamento regolabili
fiora di vetro. tramite chiusura a leva
Part number
Item Dimensions Diametre MOQ
Black Grey
Q(T FIBERGLASS ADJ 6510700N / 210-240 cm @29 x1.2mm / J ) U )
All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 53




| PAGAIE PER KAYAK

SCOPIECA

4 )
— XT FIBERGLASS-2
10 min ﬁ
Pagaie resistenti e leggere relizzate con manico in fibra di vetro
00
- 60° + 60°
- J
4 N )
Sistema di impugnatura che consente, in ogni Connessione con 3 posizioni.
momento, di sapere com’e inclinata la pagaia.
Part number Manicotti in poliolefina termoretraibile.
Item Dimensions Diametre MOQ
Black Grey
kXT FIBERGLASS - 2 6510610N / 225 cm @29 x 1.2 mm / J N ) U y

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 54



| PAGAIE PER KAYAK

3COPIECA

XT ALU / XT ALU-2 i )

10 min
- Manico in lega di alluminio 6005T5 D
- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro | —
- Sistema di impugnatura che consente, in ogni momento, di sapere com'’e ,
inclinata la pagaia. e e =

- R - 60° +60°

Peso: 1150 gr.
- J
4 N N
4 N
Item Part number Dimensions Diametre MOQ
XT ALU-2 6511110N 225 cm @ 29 x 1.2 mm /
S XT ALU ADJ 6511200N 210-240 cm @ 29 x 1.2 mm / )
ON DEMAND, ONLY
Sistema di impugnatura che consente, in ogni Connessione con 3 posizioni.
AL Part number EMENEE SIS momento, di sapere com'e inclinata la pagaia.
6511000N 215 em 329 x1.2mm 300 pes Manicotti in poliolefina termoretraibile.
XT ALU
6511010N 215cm D29 x1.2mm 300 pcs
XT ALU-2 6511100N 215 cm @29 x 1.2 mm 300 pcs
\ P - J J

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| PAGAIE PER KAYAK

KWB FIBERGLASS-2

- Manico in lega di alluminio 6005T5

- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro

- Sistema di impugnatura che consente, in ogni momento, di sapere com'’e

inclinata la pagaia.

KWB FIBERGLASS-2

10 min

- — ¥

Peso: 1000 -1500 gr.

- 60°

00

+ 60°

/
Item Part number Dimensions Diametre MOQ
&WB FIBERGLASS - 2 6511620N 230cm -L =123 cm B29x1.2mm /

ON DEMAND, ONLY

Iltem Part number

KC FIBERGLASS-2 6511610N

Dimensions

220cm -L =118 cm

Diametre

B 29x1.2mmm

Sistema di impugnatura che consente, in ogni
momento, di sapere com’e inclinata la pagaia.

Manicotti in poliolefina termoretraibile.

Connessione con 3 posizioni.

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

3COPIECA
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| PAGAIE PER KAYAK

KWB FIBERGLASS ADJ

- Manico in lega di alluminio 6005T5

- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro

Item Part number Dimensions

Diametre

MOQ

kWB FIBERGLASS ADJ 6511700N 210-240 cm

29x 1.2 mm

NG

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

3COPIECA
\
KWB FIBERGLASS ADJ
10 min
148 cm
| |
! !
109 cm
J
N )
MANICO / SHAFT - 210-240 cm
Pala in materiale extra strong con 40% Lunghezza e orientamento regolabili
fiora di vetro. tramite chiusura a leva
DN )
S/




| PAGAIE PER KAYAK

3COPIECA

KWB ALU / KWB ALU-2 / KWB ALU-4 i )

10 min

- Manico in lega di alluminio 6005T5

- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro D
e ee— '

Peso: 1000 -1090 gr. -

45°
00
] - 60° +60°
Peso: 1040 - 1130 gr.
4 I
Item Part number Dimensions Diametre MOQ
KWB ALU-2 6512100N 220cm -L =118 cm J29x 1.2 mm /
KWB ALU-4 6512230N 230cm -L=77cm J29x1.2mm /
- / 0°
- 60° +60°

ON DEMAND, ONLY

Item Part number Dimensions Diametre

KWB ALU-2 6512110N 230cm -L=123cm| ©@29x1.2mm 300 pcs Peso: 1040 - 1130 gr.
KWB ALU-4 6512220N 220cm -L=72cm D29 x 1.2 mm 300 pcs
( KWBALU 6512000N 210 cm @29 x 1.2 mm 300 pes

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it




| PAGAIE PER KAYAK

KWB ALU ADJ

- Manico in lega di alluminio 6005T5

- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro

Part number

Item
Black Grey

Dimensions

Diametre

MOQ

k KWB ALU ADJ / 6512300N

210-240 cm

D 29x 1.2 mm

N

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

KWB ALU ADJ

10 min

148 cm

Lo

109cm

Sistema di impugnatura che consente, in ogni
momento, di sapere com’e inclinata la pagaia.

Manicotti in poliolefina termoretraibile.

Lunghezza e orientamento regolabili

tramite chiusura a leva

3COPREEA
~
)
\
)
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| PAGAIE PER KAYAK

SCOPIECA
AK-PRO / DPR 107 / DPS )
- AK-PRO / DPR 107
10 min
- Manico in lega di alluminio 6005T5
- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro
Peso: 1550 gr.
o — — ==
Peso: 1350 gr.
J
4 )
Item Part number Dimensions Diametre MOQ P DPS
| AK-PRO 6271300 210 cm ALU @ 32 x 1.2 mm /
ON DEMAND, ONLY D
Item Part number Dimensions Diametre
DPR 107 6519800N ALU @ 32 x 1.2 mm
45°_I
ON DEMAND, ONLY
Item Part number Dimensions Diametre
6519900N ALU @ 29 x 1.0 mm D
All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 60




| PAGAIE PER KAYAK / CANOE

DPR 107 KIT/ DPR 107 C

- Manico in lega di alluminio 6005T5

- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro

10 min ﬁ

DPR 107 KIT

3COPIECA

/
Item Part number Dimensions Diametre MOQ
A 1xKAYAK = 220 cm
DPR 107 KIT 6520100N J30x 1.0 mm /
N B 2xCANOE = 150 cm

ON DEMAND, ONLY

Iltem

DPR 107 C

Part number

6520000N

Dimensions

Diametre

J30x1.0mm

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

DPR 107 C

o — — ===

B —
=

Peso: 1350 gr.




| PAGAIE PER CANOE

RC-PRO /PR 105/ PR 105 C / KK-PRO

- Manico in lega di alluminio 6005T5

- Pala in polipropilene con 40% fibra di vetro

-
Item Part number Dimensions Diametre Weight
RC PRO 6525010N 150 cm @29 mmx 1,2 mm 950 g
6525100N 140 cm @30 mm x 1T mm 850 g
PR 105 6525110N 150 cm @ 30 mm x 1 mm 850 g
6525120N 160 cm @30 mm x 1T mm 850 g
PR105C 6525200N 150 cm / Smont: 88cm| & 30 mm x 1 mm 850 g

ON DEMAND, ONLY

Iltem

Part number

7C0S0000

Dimensions

Diametre

@ 35mmx 1 mm

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

3COPIECA

/
RC PRO - PR 105 - PR 105 C - KK PRO
10 min
| lmg

RC PRO - Peso: 950 gr.
PR 105 - Peso: 850 gr.
PR 105 C - Peso: 850 gr.
KK PRO - Peso: 950 gr.

-
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| PAGAIE PER SUP

SCOPIECA

ALU ADJ / FIBERGLASS ADJ i )

10 min

- Pagaia regolabile con sistema “fast lever lock system”

- Lunghezza regolabile velocemente tramite chiusura a leva

- Pala galleggiante con un nuovo design per performance piu elevate
- Divisibile in tre parti per un pratico trasporto
- Doppio sistema di bloccaggio per una maggiore stabilita

- Trasformabile in una pagaia per ragazzi rimuovendo la sezione centrale del manico

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

s ~ Lunghezza e orientamento regolabili tramite chiusura a leva
Item Part number Dimensions Diametre MOQ
ALU ADJ 6531010N 175/215 cm @29 x 1.2 mm /
| FIBERGLASS ADJ 6531020N 175/215 cm @29 x1.2mm /

63



| PAGAIE PER SUP

CARBON ADJ

- Pagaia regolabile con sistema “fast lever lock system”

- Lunghezza regolabile velocemente tramite chiusura a leva

- Pala galleggiante con un nuovo design per performance piu elevate

- Divisibile in tre parti per un pratico trasporto

- Doppio sistema di bloccaggio per una maggiore stabilita

- Trasformabile in una pagaia per ragazzi rimuovendo la sezione centrale del manico

ON DEMAND, ONLY

Item Part number Dimensions

CARBON ADJ 6531000N 175/215 cm

Diametre

B 29x1.2mmm

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

3COPIECA

4 N

z CARBON AD)J

10 min

™y
- J
4 N

Lunghezza e orientamento regolabili tramite chiusura a leva
- J
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| PAGAIE PER SUP M

SCOPIECA

FIBERGLASS / ALU - - \

- Pagaia telescopica con regolazione rapida
- Regolabile da 170 a 215 cm

- Smontabile in 3 sezioni (ingombro max 86 cm)

- Disponibile con tubo in fibra di vetro e alluminio

e
- Pala in nylon caricato vetro 23x43 cm ———— )
= w—

—

—
=

- Leggera e professionale

Peso: 1100 gr.
\ /
\
SUP ALU
| — »
T Q
4 I
. . Peso: 1050 gr.
ltem Part number Dimensions Diametre MOQ
SUP FIBERGLASS 6531500N 170/215 cm D29 x 1.8 mm /
SUP ALU 6531600N 170/215 cm J29x1.8
L / X mm / ) \_ /

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 65



| PAGAIE PER SUP

DOUBLE SUP PADDLE KIT

Pagaia leggera e professionale disponibile nella versione ALLUMINIO o FIBRA DI VETRO,
trasformabile in pagaia a pala doppia, per utilizzo da seduti.

Regolabile da 170 a 215 cm nella modalita SINGOLA PALA (A); lunghezza fissa 205 cm nella
modalita PALA DOPPIA (B)

- Grazie al meccanismo di regolazione rapida, la seconda pala e orientabile a 360°

- Smontabile in 4 sezioni (ingombro max 86 cm)

- Pala in nylon caricato vetro 23x43 cm

4 N\
Item Part number Dimensions Diametre MOQ
A170/215cm
KIT FIBERGLASS 6531700N 29 x1.8mm /
B 205 cm
\ J

ON DEMAND, ONLY

Item Part number Dimensions Diametre

A 170/215cm
KIT ALU 6531800N B 29x1.4mm
B 205 cm

10 min ﬁ

DOUBLE SUP PADDLE KIT

il
S

&S 8

Peso: 1050 gr.

)

3COPIECA

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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04. | VALVOLE

- PANORAMICA
- VALVOLE DI GONFIAGGIO
- VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE




| PANORAMICA F’

3COPIECA

Dal 1979 Scoprega progetta, produce e vende in tutto il mondo prodotti e accessori per

la nautica, il tempo libero e gli sport acquatici.

Abbiamo iniziato con lo stampaggio di materie plastiche e poi abbiamo utilizzato |l
nostro know-how nella produzione di valvole di gonfiaggio. Negli anni ‘20 siamo entrati

in stretto contatto con i settori della nautica e degli sport acquatici.

Qualita, efficienza e design raffinato caratterizzano tutti i nostri prodotti. Tutto cio
e ottenuto dalla ricerca della migliore soluzione in grado di soddisfare le esigenze dei

clienti.

Ascoltiomo le esigenze dei clienti e investiamo in tecnologie “sostenibili” per offrire

ai prodotti di altissima qualita che vantano le migliori prestazioni sul mercato.

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 68



| VALVOLE DI GONFIAGGIO

VA NX SERIE

VA NX e piu piccola delle valvole attualmente disponibili sul mercato.

Il corpo valvola e sostituibile indipendentemente dal gonfiabile a cui e applicato.

E disponibileinvaricoloried e possibile personalizzare il logo sul coperchio. Insieme alla versione

standard sard possibile ordinare anche la versione con la mesh, VA NX-M.

( SCHEDA TECNICA [ >

SCOPIECA

4 I
Fabric Fabric . . -
Iltem Part N. Color hole diametre thickness Dimensions Nominal flow
VG1S0009 nero/black
VG1S0000 grigio/grey
VA NX VG1S0008 titanio/titanium 43 mm 0,5mm - 3,5 mm ®6[9®>[<)4X2hr]nm 2000 I/min
VG1S0007 bronzo/bronze
VG1S0006 cromato/chrome
VA NX core RH4NOOOO grigio/grey / / / /
N Key kit RH0S0023 grigio/grey / / / / )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

/
Black Bronze
Titanium
\
/
SMALL BOATS LARGE BOATS KAYAK SMALL TENTS LARGE TENTS
\
/
RH4NOOOO RH0S0023
Testata in conformita
alla norma ISO numero ‘
15738:2019 _ - ‘
\
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/VG1S0000.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

VA SERIE

- Valvola versatile, utilizzabile sia per bassa che alta pressione.

- Massima tenuta grazie alla speciale guarnizione a labbro di silicone (massima pressione 2 bar).

- Robusta e compatta con un tappo ergonomico.

- Apertura PUSH-PUSH (mod. VA 2005)

( SCHEDA TECNICA [ >

VA 2005

KITES KAYAK
SMALL BOATS FENDER

LARGE BOATS ALL TENTS

VA 2005/A

KITES KAYAK

®
&)

SMALL BOATS FENDER

®

LARGE BOATS ALL TENTS

/
Item Part Number Material Color
VG2N0002 nero/black
VA 2005 POM + ABS
VG2N0O0O03 grigio/grey
VG2NO0O004 nero/black
VA 2005/A POM + ABS
VG2NO0O05 grigio/grey
VA 2005 SUP + MESH A102870N POM + ABS grigio/grey
A942010N*
ART. 721 ABS grigio/grey
N R601141**

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

Testata in conformita
alla norma ISO numero
15738:2019

VA 2005 SUP + MESH

PLATFORM SUP

3COPIECA

* Min. ordinabile 500 pcs

** Min. ordinabile 1 pcs

Chiave per valvole

/70


https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Valvole/XA102XXX_VA_2005_INFLATION_VALVE.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

SCOPIECA
4 N )
S E RI E BRAVO 2000 BRAVO 2001
- Valvola versatile, utilizzabile sia per bassa che alta pressione.
- Massima tenuta grazie alla speciale guarnizione a labbro di silicone (massima pressione 2 bar).
- Robusta e compatta con un tappo ergonomico. E| l
- Apertura PUSH-TURN (mod. BRAVO 2000/BRAVO 2001/BRAVO 2014). \, '
- Disponibile anche con rete protettiva (A102870N / A102718N).
EIETED &) () > ()
BARRIERS TOYS ALL TENTS ALL BOATS BARRIERS TOYS ALL TENTS ALL BOATS
- AN J
4 N )
BRAVO 2014 BRAVO 2014 + MESH
P \ f_ Y
( r 4 {
R i "l.. fi
\J i L LT |
% v
p \
Item Part Number Material Color
A102705N nero/black
BRAVO 2000 PA6 + POM @
A102706N grigio/grey
A102701N nero/black FENDER ALL TENTS ALL BOATS KAYAK PLATFORM SUP
BRAVO 2001 PA6 + POM - RN J
A102700N grigio/grey
A102716N nero/black 4 ) 4 )
BRAVO 2014 PA6 + POM
AT02717N grigio/grey Testata in conformita _ o
* Min. ordinabile 500 pcs
BRAVO 2014 + MESH A102718N PA6 + POM grigio/grey alla norma ISO numero _ _ _
** Min. ordinabile 1 pcs
A942010N* nero/b'ock ]5738:20] 9
ART. 721 ABS _ Chiave per valvole
L R601141%* grigio/grey \_ J - /
71

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it


https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/A1027XXN_Bravo_2000-2001-2014.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

BRAVO 260 H.V.

- Valvola di gonfiaggio ad ampio flusso, specificatamente sviluppata per grandi strutture gonfiabili.
- Massima tenuta grazie alla speciale guarnizione a labbro in silicone

- Robusta e compatta
- Apertuta “push-turn” con sistema a “farfalla”.

Se abbinata ad un gonfiatore con tubo da @ 40 mm, permette un’elevata velocita di gonfiaggio

e sgonfiaggio.

( SCHEDA TECNICA [ )

SCOPIECA

SMALL TENTS TOYS

LARGE TENTS

BARRIERS

LARGE BOATS

4 )
Item Part Number Material Color
BRAVO 260 H.V. VG3NOO0O1 POM nero/black
\_ SP 72183 R801374 PA12 + ABS nero/black )

Testata in conformita
alla norma ISO numero
15738:2019

—1__°

SP Z183

/2

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it


https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/VG3N0001_BRAVO_260_H.V._Drawing.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

MINI VALVE serie

- Valvola versatile, utilizzabile sia per bassa che alta pressione con massima tenuta grazie alla
speciale guarnizione a labbro di silicone (massima pressione 2 bar).
- Robusta e compatta con un tappo ergonomico.

- Apertura PUSH-PUSH.

( SCHEDA TECNICA [ )

MINI VALVE

e

-p

L

(RS

Suggested tightening force
Max foce: 15 Nm

S
&)
)

SMALL BOATS FENDER KAYAK

®
®

LARGE BOATS ALL TENTS KITES

MINI VALVE

SMALL BOATS FENDER KAYAK

LARGE BOATS ALL TENTS KITES

4 )
Item Part Number Material Color
AT131211N nero/black
MINI VALVE POM
A131201N grigio/grey
VG1NOO0O4 nero/black
MINI VALVE PVC base + POM
VG1NOO0O5 grigio/grey
VG1NOOO1 nero/black
MINI VALVE TPU base + POM
VG1NO0O02 grigio/grey
A942010N*
ART. 721 ABS grigio/grey
R601141**
\ J

Testata in conformita
alla norma ISO numero
15738:2019

Chiave per valvole

SCOPIECA

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Valvole/A131211N-A131201N__-_Mini_Valve.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

MINI BOSTON

- Nuovo design per gonfiare/sgonfiare rapidamente
- Robusta e compatta (ingombro esterno <3 cm)

- Resistente ai raggi UV

- Base in PVC di facile assemblaggio tramite incollaggio o saldatura a radiofrequenza

- Ideale per KITE e tutte le applicazioni in PVC

( SCHEDA TECNICA [1 )

( Item Part Number

Material

Color

k MINI BOSTON A131100N

POM + PVC

nero/black

— !l

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

.

SCOPIECA

KITES

ALL TENTS

LARGE BOATS KAYAK BARRIERS MATTRESS

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/MINI_BOSTON_VALVE_Drawing.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

ART. 230

Valvola di solo gonfiaggio in Nylon, dotata di valvola di non ritorno.

Compatta e resistente e applicabile sul tessuto del gonfiabile per mezzo di ghiera.

( SCHEDA TECNICA [ )

Item Part Number Material

Color

k ART. 230 A101230 Nylon

nero/black

N

SCOPIECA

LARGE BOATS SMALL BOATS SMALL TENTS MATTRESS TOYS

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/ART230.pdf

| VALVOLE DI GONFIAGGIO

ART. 677 / ART. 687 / VA 5/2

Valvola di gonfiaggio in Nylon + POM compatta ad alta efficienza, progettata per essere ap-

olicata ad ogni struttura gonfiabile (gommoni, zattere di salvataggio, tende, ecc.).

Questa valvola ha un sistema di non ritorno in fase di gonfiaggio, mentre per una rapida azione

di sgonfiaggio puo essere completamente rimossa dal codolo di fissaggio (articolo 687).

( SCHEDA TECNICA [ )

—_—

s = —_—
_—
—_—
—_—
_—

—_—
—_—

—
—
//

SCOPIECA

LARGE BOATS SMALL BOATS SMALL TENTS  LARGE TENTS TOYS MATTRESS

BARRIERS

/
Item Part Number Material Color
VA 5/2 K6892009 Nylon (PVC cord) nero/black
677 A401677 ABS nero/black
KA401687 PVC nero/black
687
N KA402688 PU nero/black

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/6892009N_VA5-2.pdf

| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE

SUP RELIEF VALVE

E la valvola ideale per qualsiasi tipo di SUP o piattarmo gonfiabile di qualsiasi dimensione.
Questi prodotti sono testati internamente al 100% prima della spedizione, in conformita alla

norma ISO 15738.

SCOPIECA

PLATFORM

SUP

f Opening Closing A
Item Part Number Color
Bar psi Bar psi
VS2N0O0O0O nero/black 1.5 21.75 1.25 18.12
HP VALVE
N VS2NOOO1 nero/black 1.2 17.40 1.00 14.50 )

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE

RV 70 / RGV 70

L' RV 70 e RVG 70 sono ideali per qualsiasi tipo di imbarcazione gonfiabili, come gommoni,
tender, ecc..., di qualsiasi dimensione. Questi prodotti sono testati internamente al 100% prima
della spedizione, in conformita alla norma ISO 15738. E disponibile un’ampia gamma di range
di pressione per qualsiasi tipo di specifiche della vostra imbarcazione.

| due modelli differiscono solo nel metodo di fissaggio sul tessuto del gonfiabile:

L'RV 70 puo essere saldato grazie al suo collare in PVC.

L'RVG 70, invece, puo essere serrato tramite una ghiera.

( SCHEDA TECNICA [ >

RV 70

) (4

LARGE BOATS ALL TENTS

RGV 70

)  (E

LARGE BOATS ALL TENTS

f Opening Closing A
Item Part Number Calib. Color
Pax 1000 Bar psi Pax 1000 Bar psi
KA080301 180/150 rosso/red 18.0 180 2.6 15.0 150 2.2
KA080302 200/170 | nero/black 20.0 200 2.9 17.0 170 2.5
RV 70 KA080303 230/200 | grigio/grey 23.0 230 3.3 20.0 200 2.9
KA080304 255/225 |verde/green 25.5 255 3.7 22.5 225 3.3
KA080305 280/250 blu/blue 28.0 280 4.0 25.0 250 3.6
KA080173 180/150 rosso/red 18.0 180 2.6 15.0 150 2.2
KA080174 200/170 | nero/black 20.0 200 2.9 17.0 170 2.5
RVG 70 KA080175 230/200 | grigio/grey 23.0 230 3.3 20.0 200 2.9
KA080176 255/225 |verde/green 25.5 255 3.7 22.5 225 3.3
KA080177 280/250 blu/blue 28.0 280 4.0 25.0 250 3.6
\SP Z183 R601149 / nero/black

Testata in conformita
alla norma ISO numero
15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

ﬂ

Chiave per valvola - SP Z183

3COPIECA
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/170629_02_RV70.pdf

| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE

VA 100

Studiata per proteggere i gommoni da eccessiva pressione dovuta a sovra-gonfiaggio o ad
innalzamenti causati da escursione termica. La valvola puo essere lasciata nella posizione ap-
erta "OPEN" oppure chiusa, con apertura periodica di controllo e conseguente sfiato.

Il tappo e amovibile e l'apertura e chiusura si effettuano ruotando, con il palmo della mano
oremuto, fino a far combaciare il punto colorato con la tacca diriferimento. Valvola collaudata
al 100%

Per'assemblaggio del tappo, da parte del fabbricante, e necessaria una chiavetta esagonale.

- Molto affidabile e precisa

- Adatta all'impiego in adempimento alla norma ISO 15738

- Diametro del foro nel tessuto: 37 mm

( SCHEDA TECNICA [ )

SCOPIECA

LARGE BOATS SMALL BOATS

4 - i
Opening Closing
Item Part Number Calib. Color
Pax 1000 Bar psi Pax 1000 Bar psi
AO80195N 270/230 |verde/green 2.7 270 3.9 2.3 230 3.3
VA 100 AO80196N 300/270 |giallo/yellow 3.0 300 4.3 2.7 270 3.9
N AO80197N 350/310 rosso/red 3.5 350 5.1 3.1 310 4.5

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Valvole/Sovrappressione/VA100_Drawing.pdf

| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE

VA 50 / VA 285

Le valvole VA 50 e VA 285 sono ideali per qualsiasi tipo struttura gonfiabile, e sono collaudate

al 100% in adempimento alla norma ISO 15738.

( SCHEDA TECNICA [ )

A

ALL TENTS

VA 50

L)

TOYS

d Part Number Opening Closing
Item Calib. Color
PVC base | NBR base | PU base Pax 1000 Bar psi Pax 1000 Bar psi
A080120 | A080122 | A080121 60/25 bianco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A080130 | A080132 | A08013] 80/50 | rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A080163 | A080164 | A080165 | 180/140 Gzczylg{]o/ 18.0 180 2.60 14.0 140 2.03
VA50 | A080140 | A080142 | A080141 | 200/150 | oro/gold 20.0 200 1.44 15.0 150 2.17
A080150 | A080152 | A080151 | 225/170 | blu/blue 22.5 225 2.60 17.0 170 2.46
A080160 | A080162 | A080161 | 250/200 GJSG”ncg‘Ce’/ 25.0 250 2.90 20.0 200 2.90
A080166 | A080153 | A080168 | 330/250 |nero/black|  33.0 330 4.79 25.0 250 3.63
A080020 60/25 | Pianco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A080021 80/50 rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A080025 180/140 | 9zzurio/ 18.0 180 2.60 14.0 140 2.03
VA 285 A080022 200/150 | oro/gold 20.0 200 1.44 15.0 150 2.17
A080023 225/170 | blu/blue 22.5 225 2.60 17.0 170 2.46
A080024 250/200 Oorfann%‘e’/ 25.0 250 2.90 20.0 200 2.90
A080026 330/250 | nero/black |  33.0 330 4.79 25.0 250 3.63
\SP 2182 R801372 / nero/black

A

ALL TENTS

VA 285

L)

TOYS

J
\
Testata in conformita
alla norma ISO numero
15738:2019
J

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

Chiave per valvole SP 2182 - R801372

SCOPIECA
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Valvole/Sovrappressione/RELIEF_VALVE_VA_285_-_VA_50.pdf

| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE

VA 30 / VA 280

Le valvole VA 30 e VA 280 sono ideali per qualsiasi tipo struttura gonfiabile, e sono collaudate

al 100% in adempimento alla norma ISO 15738.

( SCHEDA TECNICA [ )

VA 30

o) (4

ALL TENTS TOYS

VA 280

o) (e

ALL TENTS TOYS

d Part Number Opening Closing
Item Calib. Color
PVC base | NBR base | PU base Pax 1000 Bar psi Pax 1000 Bar psi
A080050 | A080052 | A080051 | 60/25 | bianco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A080060 | A080062 | A08006] 80/50 | rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A080070 | A080072 | AO080071 100/65 |verde/green 10.0 100 1.44 6.5 65 0.94
VA 30 | A0O80080 | A080082 | A080081 | 180/135 [giallo/yellow|  18.0 180 2.60 13.5 135 1.96
A080090 | A080092 | A080091 | 200/150 | oro/gold 20.0 200 2.90 15.0 150 2.17
A080100 | A080102 | A080101 | 225/170 | blu/blue 22.5 225 3.26 17.0 170 2.46
A080110 | A080112 | A080111 | 240/185 | rosso/red 24.0 240 3.48 18.5 185 2.68
A080047 | A080048 | A080049 | 260/200 GJSG”nCég/ 26.0 260 3.76 20.0 200 2.90
A080001 60/25 | Pianco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A080002 80/50 | rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A080003 100/65 |verde/green|  10.0 100 1.44 6.5 65 0.94
VA 280 A080004 180/135 [giallo/yellow| g0 180 2 60 13.5 135 1.96
A080005 200/150 | oro/gold 20.0 200 1.44 15.0 150 2.17
A080006 225/170 | blu/blue 22.5 225 2.60 17.0 170 2.46
A080007 240/185 | rosso/red 24.0 240 3.48 185 185 2,68
A080008 260/200 | G 26.0 260 3.76 20.0 200 2.90
\SP Z182 R801372 / nero/black

Testata in conformita
alla norma ISO numero
15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

Chiave per valvole SP 2182 - R801372
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/Manuali%20di%20istruzioni/Valvole/Sovrappressione/A080xxx_01_VA30_-_280.pdf

| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE

VA 240 / VA 20

Le valvole VA 240 e VA 20 sono ideali per qualsiasi tipo struttura gonfiabile, e sono collaudate

al 100% in adempimento alla norma ISO 15738.

( SCHEDA TECNICA [ )

VA 240

PLATFORM

LARGE BOATS

@)

ALL TENTS

KAYAK

®

KITES

VA 20

%

ART. 687

Cod. KA401687 / Mat. PVC
Cod. KA402688 / Mat. PU

PLATFORM SuP KAYAK

LARGE BOATS ALL TENTS KITES

SCOPIECA

f Opening Closing
Item Part Number Calib. Color
Pax 1000 Bar psi Pax 1000 Bar psi
A101242 60/25 | Planco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A101239 80/50 rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A101243 100/65 |verde/green 10.0 100 1.44 6.5 65 0.94
VA 240 A101241 180/135 |giallo/yellow]  18.0 180 2.60 13.5 135 1.96
A101249 200/150 | oro/gold 20.0 200 2.90 15.0 150 2.17
A101246 225/170 | blu/blue 22.5 225 3.26 17.0 170 2.46
A101240 240/185 rosso/red 24.0 240 3.48 18.5 185 2.68
A121238 260/200 | Fencol | 26.0 260 3.76 20.0 200 2.90
A101027 60/25 | Pianco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A101023 80/50 rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A101021 100/65 |verde/green 10.0 100 1.44 6.5 65 0.94
VA 20 A101020 180/135 (giallo/yellow 18.0 180 2.60 13.5 135 1.96
A101025 200/150 | oro/gold 20.0 200 1.44 15.0 150 2.17
A101022 225/170 | blu/blue 22.5 225 2.60 17.0 170 2.46
A101024 240/185 | rosso/red 24.0 240 3.48 18.5 185 2.68
N A101028 260/200 | TELY | 260 260 3.76 20.0 200 2.90

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/VA240_VA20_VA21.pdf

| VALVOLE DI SOVRAPRESSIONE - TENDE

VA 21

La valvola e specificamente pensata per essere installata su qualsiasi tipo di tenda, e permette

il rilascio di aria eccessiva all'interno del gonfiabile.

( SCHEDA TECNICA [ )

ART. 687

SCOPIECA

4 i i
Opening Closing
Item Part Number Calib. Color
Pax 1000 Bar psi Pax 1000 Bar psi
A101170N 60/25 bianco/ 6.0 60 0.87 2.5 25 0.36
A101160N 80/50 rosa/pink 8.0 80 1.16 5.0 50 0.72
A101150N 100/65 |verde/green 10.0 100 1.44 6.5 65 0.94
A101140N 180/135 |giallo/yellow 18.0 180 2.60 13.5 135 1.96
VA 21 A10T1130N 200/150 oro/gold 20.0 200 1.44 15.0 150 2.17
A101120N 225/170 blu/blue 22.5 225 2.60 17.0 170 2.46
ATO1T10N 240/185 rosso/red 24.0 240 3.48 18.5 185 2.68
arancio/
A101100N 260/200 | THT2 26.0 260 3.76 20.0 200 2.90
\_ AT01180N 350/300 | nero/black 35.0 350 5.07 30.0 300 4.35

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/VA240_VA20_VA21.pdf

| VALVOLA PER PALLONE DI SOLLEVAMENTO

3COPIECA
ART. 695 ” )
|
Valvola di sgonfiaggio utilizzata nelle applicazioni come i palloni di sollevamento subacquel.
Sitrattadiundispositivodisicurezzache permette lo sgonfiaggio del pallonein caso dinecessita.
Attraverso I'apertura manuale della valvola, la fuoriuscita di aria che ne consegue, permette di
rallentare o terminare il sollevamento subacqueo.
( SCHEDA TECNICA [ )
- J
4 )
Testata in conformita alla norma
Item Part Number Material Color ISO numero 15738:2019
k ART. 695 A101261 Nylon grigio/grey J N )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 84


https://www.scoprega.it/media/scoprega/ecommerce/images/products/Category/Valves/Drawings/VA240_VA20_VA21.pdf

| KIT AGGANCIO RAPIDO

ART. 295 / ART. 296 / ART. 297

Aggancio realizzato in nylon caricato, robusto, di rapido montaggio e smontaggio, riduce
notevolmente la manodopera necessaria per connettere i tubolari all'archetto della zattera. E
possibile ordinare la versione con valvola di sovrapressione, con valvola unidirezionale, oppure

bidirezionale. I codicisiriferiscono alKIT completo. | pezzisono forniti nei 3 componenti principali

smontati.
ART. 295: Valvola di sovrappressione
ART. 296: Valvola unidirezionale

ART. 297: VValvola Bi-direzionale

ON DEMAND, ONLY

codolo con inserto
base with nylon insert

corpo valvola
valve

g (

/

anello seeger
segeer ring

3COPIECA

Part Number Opening Closing
Item Calib. Color
PVC base NBR base PU base Pax 1000 Bar Pax 1000 Bar

A080200 | A080204 | A080208 bianco/ .
ART. 295

A080202 | A080206 | A080210 80/50 rosa/pink ‘ 8.0 ‘ 80 ‘ 1.16 ‘ 5.0 50 ‘ 0.72
ART. 296 A080220 A080222 A080224 With oneway valve
ART. 297 A080230 | A080232 | A080234 With two-way valve

-

Testata in conformita alla norma
ISO numero 15738:2019

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| RACCORDI VALVOLA

RACCORDI VARI

A lato vengono contrassegnati con il simbolo @ itipi di valvola di gonfiaggio compatibili con
il raccordo.

Tutti i codici riportati nelle caselle a lato sono validi solo per lotti superiori a 500 pezzi.

Per ordini di quantita inferiori consultare la lista ricambi da pag. 101.

SCOPIECA

Art. 711 Art. 712 Art. 718 Art. 718/AD)J
A600010 A600020 A600030 A600040
vé

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

2000 ° 2000 ° 2000 2000
2001 ° 2001 ® 2001 2001 °
2005-2005/A @ 2005-2005/A @ 2005-2005/A 2005-2005/A @
2014 P 2014 P 2014 2014 PY
HR ) HR ) HR HR o
4 Art. 718/2005 Art. 718/HR Art. 718/HRK Art. 734
REGOLABILE
A600050 A600060 A600080 A600070
-— - » “»
Ve p
L ,’_, ,-!_
Per adattare alle varie valvole procedere come il disegno: 2000 2000 2000 2000 ®
1) Inserire la guarnizione nera, che deve sempre aderire alla valvola 2001 2001 2001 2001
- | | 2005-2005/A @ 2005-2005/A 2005-2005/A 2005-2005/A
2) Inserire il distanziale a seconda della necessita 2014 2014 ° 2014 2014
3) Regolare 'altezza della vite per far aprire la valvola HR HR [ HR HR
-
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05. | ACCESSORI

- MANOMETRI
- COMPONENTI NAUTICI




| MANOMETRI F’

3COPIECA

SP 150 - MANOMETRO DIGITALE ! \

- Pressione di esercizio: 0-999 mbar (0-14.5 psi)

- Risoluzione: 10 mbar (0.15 psi)

- Precisione: < 1,0%

- Unita programmabili: mbar - psi - Kpa - bar - Limite di pressione: >150%
- Grado protezione involucri: IP65

- Alimentazione: batteria QV-DC

- Batterie non incluse

B i
i
L} |

.
-

( Iltem Part number Pressure Pcs

—

k SP 150 R551088N 0-999 mbar (0-14.5 psi) 1

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it 88



| MANOMETRI

SCOPIECA

MANOMETRI ANALOGICI i 1 [ 1 [ 1 [
SP 98/1- SP 98/0.5 SP 236 - SP 237 SP 90 SUP - SP 90-2 SUP SP 119/HR/0.5
SP 119/HR/1.0

Sono strumenti di misura utilizzati per rilevare la pressione in una vasta gamma di applicazioni
industriali. Funzionano in modo semplice e affidabile, grazie a un meccanismo che trasforma la

poressione rilevata in un movimento meccanico visibile attraverso la lancetta su un quadrante.

4 .
Item Part number Pressure Suitable for
SP 98/1 R201098 1 bar (14.5 psi) /
SP 98/0.5 R201099 0.5 bar (7.3 psi) / - 1 bar (14.5 psi) BRAVO 6M - 2 bar (29.0 psi) BRAVO 100 - BRAVO SUP, BRAVO SUP HP
/101 / 4XS
SP 237 R201111 0 -1 bar / 8M “1bar(14.5psi) BRAVO110 /
4WD
SP 90 SUP R551097N 0.5/1.5 bar (7.3/21.8 psi) /
SP 90-2 SUP R551002N 0/2 bar (0/29 psi) / (N / (N / - /
SP 90 B (bayonet) R551093N 1 bar (14.5 psi) / N
SP90S -SP90B SP 125/1.0 - SP 125/0. SP 119/HR/0.5 SP 119/ADJ/0.5
SP90 S (screwoble) R551098N 1 bar (] 4.5 pSi) / SP 119/HR/1.0 SP 119/ADJ/1.0
SP 125/1.0 R551091N 1.0 bar (14.5 psi) / SP 119/ADl/2.0
SP 125/0.5 R551094N 0.5 bar (7.3 psi) /
SP 119/HR/0.5 R151093N 0.5 bar (7.3 psi) HR
SP 119/HR/1.0 R151094N 1.0 bar (14.5 psi) HR
SP 119/2005/0.5 R151096N 0.5 bar (7.3 psi) Bravo 2005 / H3
SP 119/2005/1.0 R151095N 1.0 bar (14.5 psi) Bravo 2005 / H3 ol i
- Type B BRAVO 4 ALU RED,
Permette il controllo della
N SP 119/ADJ/1.0 R151090N 1.0 bar (14.5 psi) adjustable S- awvitabile / screwable oressione (A), e la lettura
B - baionetta / baynet progressiva durante il
gonfiaggio (B).
ON DEMAND, ONLY
Item Part number Pressure Suitable for
SP 119/ADJ/2.0 R1I5110IN * 2.0 bar (29.0 psi) adjustable \_ )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

89



| MANIGLIE

MANIGLIE BARCA

Maniglie realizzate in PVC da instlallare sulle imbarcazioni.

ART. 333

ART. 331

ART. 322

3COPIECA

4 ] ] )
Item Part number Material Color Dim. mm
A158416N PVC nero/black 90x280xh65
333
A1584 06N PVC grigio/grey 90x280xh65
A158410N PVC nero/black Q0x245xh47
331
A158412N PVC grigio/grey 90x245xh47
A151322N PVC nero/black 90x220xh32
322
A151323N PVC grigio/grey 90x220xh32
313 - BLACK A151313N PVC nero/black 100x210xh38
A151306N PVC nero/black 260x110x45mm
306
A158306N PVC grigio/grey 260x110x45mm
A151307N PVC nero/black 260x110x45mm
307
A158307N PVC grigio/grey 260x110x45mm
A151321N PVC nero/black 70x205xh46
321
\ A151324N PVC grigio/grey 70x205xh46 y

ON DEMAND, ONLY

Iltem

SP 119/ADJ/2.0

Part number

RTIST10IN *

Material

grigio/grey

100x210xh38

ART. 313

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

ART. 306 / ART. 307

Da ordinare in coppia

ART. 321

Q0



| FISSAREMI

FISSAREMI BARCA

Fissaremi per gommoni in PVC

ART. 681

a9

ART. 669

SCOPIECA

- - -
Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
681 A309688N PVC grigio/grey 80x132xh44 @ 32 - 35
A301669N PVC nero/black 64x91xh41 & 30
669
A309669N PVC grigio/grey 64x91xh41 @ 30
A301678N PVC nero/black 75xh118 @ 35
678
A309681N PVC grigio/grey 75xh118 @ 35
\ 675 A309676 PVC grigio/grey 63x90xh22 10

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

ART. 678

&
.

ART. 675

Elastico non incluso

Elastic not included




| PORTASCALMI

PORTASCALMI BARCA

Scalmi di varie misure per il fissaggio dei remi barca con apertura di diverso diametro.

( Iltem Part number Material Color Dim. mm Hole mm w
k 122 AO051123N PVC grigio/grey 130 x 91 x h 32 / J
( Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm w
k 120 F A059133N PVC grigio/grey 110 x 170 x h 40 / J
4 ] ] I
Iltem Part number Material Color Dim. mm Hole mm
AO51410N PVC nero/black 90 x 200 x h 40 /
141-90
A051420N PVC grigio/grey 90 x 200 x h 40 /
S241149N avlon/nylon nero/black
B1 HI Y Y vedi immagine pag. 93
$241147N ottone/brass igio/
\ grigio/grey )
( Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm w
k 145-90 AO51451N PVC grigio/grey 90 x 200 x h 40 10 J
) ) I
( Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
A051460N PVC nero/black 90 x 200 x h 40 10
146-180
A051461N PVC grigio/grey 90 x 200 x h 40 @10 )
) ] N\
( Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
A051400N PVC nero/black 90 x 200 x h 50 /
140 F
AO5T1401N PVC grigio/grey 90 x 200 x h 50 / )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

122

Abbinabile agli
scalmi CH e BH

120 F

Abbinabile agli
scalmi CH e BH

141-90

Abbinabile con B1 e H1

145-90

Da usare con remi con

rosone, & 10 mm.

SCOPIECA

146 -180

Da usare con remi

con rosone, @ 10 mm.

Da abbinare con BH

140 F + Features

Tutti i tipi sono smontabili senza scollare la base.

Cima passante in tutti i tipi.

Q2



| PORTASCALMI

PORTASCALMI BARCA

Scalmi di varie misure per il fissaggio dei remi barca con apertura di diverso diametro.

117

- : i
Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
AO51117N PVC nero/black 150 x 220 x h 30 /
117
A059117N PVC grigio/grey 150 x 220 x h 30 /
9 620 A351620N nylon nero/black 80 x h 60 -9 35 /
/ . -
Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
S241144N nero/black
BF
S241178N grigio/grey
BH S241176N grigio/grey
dii . dii .
BL $241173N nylon/nylon grigio/grey vedi |n?mcg|ne vedl |rr.1mog|ne
ottone/brass see image see image
CH S241151N grigio/grey
S241149N nero/black
B1 HI
N S241147N grigio/grey

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

BF

@ 35mm

620

B1 HI

@ 35mm

BL

35mm

012 mm

BH

@ 35mm

?12mm

SCOPIECA

CH

@ 32mm o

3mm

o™~

? 12 mm

Q3



| STROZZACIME E REGGICORDA

ACCESSORI PER BARCHE

Pratici e funzionali i modelli di strozzcime e reggicorda realizzati in PVC.

ART. 535

ART. 444

ART. 442

{ Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
A401535N PVC nero/black 250x200xh60 /
535
A401536N PVC grigio/grey 250x200xh60 /
444 A201445N PVC grigio/grey 70x100xh33 D13
442 A201443N PVC grigio/grey 88x58xh26 D14
A205401N PVC nero/black 58x83xh24 D313
0 A205402N PVC grigio/grey 58x83xh24 313
A201401N PVC nero/black @B@75-h19 313
o A291401N PVC grigio/grey @75-h19 13
409 A201409 PVC nero/black 73x62xh25 g11
A051135N PVC nero/black 95x175xh22 /
N o A051137N PVC grigio/grey 95x175xh22 /

ART. 401

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

ART. 409

ART. 400

SCOPIECA

ART. 110

Placca ovale ormeggio con

anello in ottone nichelato.

Q4



| SUPPORTI ASSE

SUPPORTI ASSE PER GOMMONI

Piastre per rinforzare lo specchio di poppa in corrispondenza del motore e distribuire le

sollecitazioni su un'area piu ampia.

Costruite in polipropilene, aiutano nella protezione dello scafo. Possono essere applicate sia

entro che fuori bordo. Disponibili in 4 misure, colori grigio o nero.

ART. 671

Corpri asse

ART. 672

Supporto asse lungo

4 . !
Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm
A401693N PVC nero/black 80x85xh32 22
672
A401692N PVC grigio/grey 80x85xh32 22
671 A401672N PVC grigio/grey 540x100xh47 25,6
B184000N PP nero/black 223x84x5.5mm /
695
B184001N PP grigio/grey 223x84x5.5mm /
B184010N PP nero/black 308x104x5.5mm /
696
B184011N PP grigio/grey 308x104x5.5mm /
B184020N PP nero/black 300x209x7.5mm /
697
B184021N PP grigio/grey 300x209x7.5mm /
B184030N PP nero/black 430x324x6.6mm /
698
\ B184031N PP grigio/grey 430x324x6.6mm /

ART. 695

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

) )
ART. 695 ART. 695 ART. 695

SCOPIECA
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| SCARICHI D’ACQUA

SCARICHI D'ACQUA PER BARCHE

Sono dispositivi inseriti in un foro sul fondo di un'imbarcazione per consentire il deflusso

dell’lacqua. Si tratta di un componente fondamentale di un'imbarcazione, che impedisce che

si riempia d’'acqua e affondi.

4 . . . I
Item Part number Material Color Model Axis thickness
A403612 Nylon grigio/grey 19/26 19 + 26 mm
612 A403613 Nylon grigio/grey 25/39 25 + 39 mm
A403625 Nylon grigio/grey 38/63 38 - 63 mm
311 A401311N Nylon nero/black /
N / .

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

SCOPRECA
ART. 612
aperto / open
chiuso / closed
|a—
I ——
D
840
-—SP
/
\
ART. 311
Tappo di svuotamento @37
/
Q6




| CONI CODA

ART. 615

Coni in PVC e gomma per gommoni e tender.

SCOPIECA

d Item Part number Material Color
AS508001N PVC nero/black
615 A401611N PVC grigio/grey
\ AQO01613N gomma/ rubber grigio/grey

1.5

65°

T

@160

@ 195

=

x

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it
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| PINNE SUP

CENTRE FIN / FIN BASE

Pinne removibili ideali per SUP gonfiabili, e consentono un facile trasporto e di stoccaggio.

CENTER FIN REMOVABLE BIG

r Item Part number Material Color Size A
C:E;EIEIQN A401800N ABS nero/black 100 x 280 mm
RETOUASLE BlG A401801N oo o nero/black depth 220 mm
Mo A401803N Ot nero/black depth 140 mm
Sé?niﬂN A401806N PVC nero/black bozeegf’hxé]rirr:m
SIDE FIN BIG A401807N PVC nero/black b05§p5t~2 ?g(;?fnr;m
N J

ON DEMAND, ONLY

Iltem

FIN BASE SMALL

Part number

A401802N

Material

PVC / ABS

nero/black

75 x 200 mm

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

CENTER FIN BASE BIG

REMOVABLE FIN SMALL

FIN BASE SMALL

SIDE FIN SMALL

SIDE FIN BIG

SCOPIECA
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| BAYWATCH

SALVAGENTE PROFESSIONALE

Attraverso la superficie particolarmente liscia e la speciale conformazione facilitano il traino

del salvagente fino alla persona da soccorrere.

Il colore rosso consente un’ottima visibilitd anche in condizioni atmosferiche avverse. La corda

e saldamente fissata al corpo in modo da garantire la massima sicurezza

( Item Part number Material Color Weight

k Baywatch 6400300 PP/ PE/PU arancione / organge 1,2 kg

68x 13 x23cm

Dimensions W

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

POLYPROPYLENE

MOUSSE
POLYURETHANE

POLIETILENE .
AD ALTA DENSITA

HIGH DENSITY
POLYETHILENE

POLYETHYLENE ANTI UV

l cm 200 —

3COPIECA
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| VARIE

ACCESSORI VARI

Accessori per il mondo nautico.

ART. 528 - 529

Base e supporto per bandiera

ART. 242

Anello lancia cima

& 30

r Item Part number Material Color Dim. mm Hole mm A
528 8710528 Nylon grigio/grey RAL7001 300 /
529 8710529 Gomma / Rubber grigio/grey RAL7001 &89 /
242 A251242N Expanded PVC rosso/red Immagine/Image @100
300 A151300 PVC nero/black 200 x 90 x h42 /
210 A101210 PVC nero/black 61x h15 @29
634 A401634 PVC nero/black 104 x 68 x h30 /
\ 639 A401639N Nylon nero/black 265 / )

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

ART. 210

Valvola piscina

ART. 300

Maniglia

SCOPIECA

ART. 634

Codolo obliquo

ART. 639

Asta




| VARIE

ACCESSORI VARI

Accessori per il mondo nautico.

ART. 199

4 ) .
Item Part number Material Color Dimm. mm Hole mm
199 A401500 Nylon bianco/white 35x33xh15 4
404 A201404 PVC nero/black 339-h16 10
A201403 PVC nero/black d60-h19 12
403
\ A203403 PU nero/black @60-h19 12

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

ART. 404

ART. 403

SCOPIECA




06. | RICAMBI

- RACCORDI E TUBI
- VALVOLE E COMPONENTI
- ALIMENTAZIONE E BORSE




| RACCORDI VALVOLA

All catalogue information can be downloaded from www.scoprega.it

SCOPIECA
4 SP 47 SP 712 N ( SP 2011 SP 120 SP118 4 SP 138 SP 2023 A
R151047 R151048 R210014 RH0S0046 R551120 R151062 R151064 R210031
l¥so -* v
Art. 711/ Art. 712 Kit raccordi a baionetta Kit raccordi valvola per TUBOMAX Art. 734 Art. 718 Art. 718/AD]J
Raccordi valvola per gonfiatori a Raccordo per valvola BRAVO 2000 Raccordo a baionetta per Raccordo universale a baionetta
pedale e a mano valvole BRAVO 2001/ BRAVO Versione ad incastro / Versione
2004/HR collegabile
- N\ - /
4 SP 47 N ( SP 2003 SP 2022 SP 143 SP 2135 4 SP 15 SP 16 A
R151047 R151066 R210030 R151068 R151136 R151015 R151016
.f" 2 _-/ (e v &
Art. 718/2005 Art. 718/HRK Art. 718/2005-HR-HRK Art. 718/HR Riduttore @ 40-25 mm Raccordo triplo g 20 mm / @ 25 mm
Raccordo a baionetta per Raccordo a baionetta Raccordo a baionetta per Raccordo a baionetta per con uscita baionetta
valvola BRAVO 2005 per valvole H3 valvole BRAVO 2005/HR/HRK valvole BRAVO 2014/HR/SUPER
Versione collegabile VALVE
- AN - /
103



| TUBI E RACCORDI

SCOPIECA

4 SP Z184 N Tubo/Hose GE BTP-2 N SP 218 SP 217 SP Z185 SP 2009
R333370 RH0S0024 R151035 R151052 R811116N R210012
CEN o s o
elis el
Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions:
1,25 mx @ 20 mm - EPDM 1,25 mx @ 20 mm - EPDM 1,25 mx @ 20 mm - EPDM 1.5mx @25 mm (PU) 1,.5mx @25 mm (PVC) 1.25mx @21 mm (PVC)
Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps:
GEBP-1/GE22RC /GE 10-B A.R.S. GE BTP-1 / GE BTP-2 GE 20-2/GE25/GE21-1TA OV 10/ 0OV 6/ GE 2000 - A.R.S. OV4 con connettori standard / BRAVO 100/ BRAVO 100 D
(standard fitting) / GE 900 - A.R.S. OV4 with standard connector
\ RN J
4 SP Z050 N ( SP Z188 ) SP Z189 SP Z190 SP 2094 SP 214/NEW
R210050 R990047 R990048 R990049 R990023 R151025

Dimensioni - dimensions:
1,7mx 21 mm -PVC

Gonfiatori - Pumps:
GE 230/800 - GE 230/1000

- J
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Dimensioni - dimensions:
1,25 mx @ 20 mm - EPDM

Gonfiatori - Pumps:
GE BP-1/GE 22 RC / GE 10-B A.R.S.

- J

Dimensioni - dimensions:
1,25 mx @ 20 mm - EPDM

Gonfiatori - Pumps:
GE BTP-1 / GE BTP-2

Dimensioni - dimensions:
1,25 mx @ 20 mm - EPDM

Gonfiatori - Pumps:
GE20-2/ GE 21-1A/ GE25

Dimensioni - dimensions:
1,25mx @ 20 mm - EPDM

Gonfiatori - Pumps:
GEBP/BP 12/ GEBTP/BTP 12/
GE BTP-1

l¥go

Dimensioni - dimensions:

2,8mxd 25 mm - PU

Gonfiatori - Pumps:
TURBO MAX (> 2011)
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4 SP 212S N SP 212 SUP 4 SP 212 S3-K 4 SP2128B SP 212 BK SP 235
R151017N R151022N R151027N R151020N R151021N R151051
Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions:
1,25mx @@ 20 mm - LDPE+EVA 1,25mx @@ 20 mm - LDPE+EVA 1,25mx @ 20 mm - LDPE+EVA 1,25mx @ 20 mm - LDPE+EVA 1,25mx @ 20 mm - LDPE+EVA 1,25 mx @21 mm (PVC)
Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps:
GM 4 / BRAVO 4 SH BRAVO SUP / SUP HP / SUP-3 BRAVO SUP / SUP HP / SUP-3 GM 4 ALUR.E.D GM 4 ALUR.E.D. KITE RRAVO 101 /BRAVO 110/ GM 5/
GMNX /JGMNXS/GM6/GM4 XS/
GM4WD/GM 110 MIL
\ 2N \ \
4 SP13 N ( SP 14 4 SP 7180 4 SP Z141 SP 213
R151013 R151014 R151087 R151078 R151018 RHOS0050
I ' . llt w24
Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions: Dimensioni - dimensions:
1,6mx@ 16 mm - PVC 1,7mxd 21 mm -PVC 1,7mx 21 mm -PVC 1,7mxd 21 mm -PVC 1.,7mx@ 21 mm - PVC 1.5mx@ 25 mm - PU
Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps:
BRAVO 6 / BRAVO 6 M / RRAVO 1 / BRAVO 2 BRAVO 10/ GP 10 GP 5 BST 800 / BST 800 BATTERY / GE 900 serie
BRAVO 6 MIL / BRAVO 12 BRST 300/ GE 10-3/ GE 10-8
/ GE 10-B
\ 2N \ \
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4 SP 215 N SP 2006 EPDM hoes EPDM hose PVC hose 4 SP 2126
R151030 R151131 RHOS0030 RH0S0040 RHOS0052 R151133
eclis evclis
Dimensioni - dimensions: SPZ006 - 1,5 mx @40 mm - PVC Tubo EPDM -260HV / EDPM hoes- Tubo / hoes 260HV Tubo / hoes 260HV SPZ126 -1,5mx @ 40 mm - EPDM
1. 5mx 25 mm - PU 260HV. 1,5mx @40 m - EPDM 1,5mx@40 m - PVC
Gonfiatori - Pumps: -1,0mx@d40m - Gonfiatori - Pumps:
Gonfiatori - Pumps: OV10-40/ GE 900 / GE Q00 ARS / Gonfiatori - Pumps: Gonfiatori - Pumps: OV10-40 / GE Q00 / GE 900 ARS /
OV10/OV6 / GE2000 - AR.S. GE 230/2000 / GE 120-230/2000 + Gonfiatori - Pumps: PCS / GE2000/65 / GE 1800 ROMA GE 1800 ROMA / GE 1800 EL GE 230/2000 / GE 120-230/2000 +
(adapter 718/2005 glued in) / GE A.R.S. PCS / GE2000/65 / GE 1800 ROMA / GE 1800 EL AR.S.
Q00 - AR.S. / GE 1800 EL
- O\ -
4 SP 2036 N ( SP Z031 SP 2032 SP 2025 SP 2024 4 SP 2027
R211007 R211002 R211003 R210033 R210032 R210035
Art. 810 Bobina da 25 m/ @25 mm - PU Art. 850 Art. 741 - Raccordo Tubo-Pompa Art. 741 - Raccordo Tubo-Pompa Art. 760
Tubo 25 m x @21 mm - PVC Tubo 15 m x @ 40 mm - EPDM per BRAVO 2000/ BRAVO 2000 per BRAVO 2000/ BRAVO 2000 ARS 5 g & vold 260 H.
ARS /OV 10/OV 6 - @ 25 mm JOV 10/0V 6 - @ 40 mm ACCOrde per VAol a
Gonfiatori - Pumps:
TURBOMAX
- O\ -
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4 SP 2134 N ( SP 2013 SP 2014 SP 46 SP 2026 4 SPZ115 A
R151134 R210017 R210018 R151046 R210034 R210053
Raccordo a Y tubo-pompa . . : . . : .
Raccordo Tubo-Pompa per Raccordo Tubo-Pompa per Raccordo Tubo-Pompa per Art. 795 - Riduzione in PVC Tubo- Raccordo di sgonfiaggio da inserire
PCS/BRAVO 2000 P65/ PCS/BRAVO 2000 IP65/ BRAVO 1/BRAVO 2/BRAVO 10 Roccordo - g 25/20 mm e SGUE f?:?oﬁ'ooo
BRAVO2000ARSIP65-@40mm BRAVO2000ARSIP65-225mm Per bobine o tubi 825mm
- AN - /
4 SP 20 N ( SP 157 SP 156 SP 2034 SP 216 4 SP 2125 A
R201020 R151024N R151023N R211005 R151032 R151050
x
o Raccordo per tubo di controllo Raccordo per tubo di controllo Art. 866 - Tubo per controllo Connettore arancione a baionetta Custodia per BST 800 BATT e GE 10-B
Gancio di chiusura per GP 10 . . . . . . . . .
pressione e valvola di gonfiaggio pressione e valvola di gonfiaggio pressione 15 m/@ 6 mm - PU per TURBO MAX
(BRAVO 2005/H3) (HR)
- AN - /




| KIT E ACCESSORI PER GONFIABILI E GOMMONI
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4 SP 55 SP 17 N ( SP 50 N ( SP 75/B N ( SP 103 N ( SP 75/G N ( SP 43 A
R101065 R101017 R101060 R601075 R601076 R601080 R201043
I a
2
Kit colla (gr.5) e foglia PVC / Kit ricambi/riparazione: Tappo di svuotamento + BASE - nero Tappo di svuotamento (solo plug Tappo di svuotamento + BASE -
Collante professionale per PVC (gr.28) 1 tappo per valvola a vite _ nero grigio
2 tappi piccoli
2 tappi medi
1 raccordo per gonfiator
1 foglia PVC
1 tubo dicolla (5 gr)
- O\ O\ O\ O\ NG J
a8 129/2005/G SP 129/2005/B N ([ sp 129/2001/G SP 129/2001/B N (s 129/2000/G SP 129/2000/B N ( SP 2183 N ( SP 2182 N SP 136 A
R601148 R601147 R601130 R601129 R601146 R601145 R801374 R801372 R601141
Valvola di gonfiaggio Valvola di gonfiaggio Valvola di gonfiaggio Chiave per valvola BRAVO 260 H.V. Chiave per valvole Chiave per BRAVO 2000 / BRAVO
BRAVO 2005 - grigio / nero BRAVO 2001 - grigio / nero BRAVO 2000 - grigio / nero VA 28 0/ VA 30 / VA 50 / VA 285 2001 / BRAVO 2004 / BRAVO 2005 /
BRAVO 2014 / SUPER VALVE/VA 100
PCS: 6 PCS: 6 PCS: 6
- O\ O\ O\ O\ NG J
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4 SP 21 N ( SP 2136 SP #33 A SP #35 SP #36 4 SP 221 SP 228 A SP Z051
R210021 R990055 R990033 R990035 R990036 R151038 R151034 R210051
Batteria per GE20-2, GE21-1A Caricabatterie Caricabatterie Caricabatteria per BST 800 BATT / Caricabatterie per GE21-TA Spina Spina Spina accendisigari 12V
e GE25SL, GE 10-B per batterie per GE 10-B, BRAVO 12 BATT accendisigari accendisigari per GE21-TA
GE25 HP GE20-2, GE25 SL 12V: 12V:
Battery for GE20-2, GE21-1A and (prima del 2023) e KIT SL GE20-2 e GE25 | - BST 800 BATT e
GE25SL, GE 10-B e KIT HP BRAVO12 BATT
- AN / - /
4 SP 2093 N ( SP Z155 A SP Z166 4 SP 2157 A SP 2149
R990022 R990068 WL0S0023 R401159 R990070 R990062
d [ [ ]
g o,
Yoo
Morsetti per GE20-2 (K6130702), Cavo 0,5 m con accendisigari per Cavo di alimentazione con Connettori per KIT TURBO MAX Cavo di alimentazione con Clip per GE BP-1, KIT
BP12 (K6131300) e BTP12 BST 300/ 800/ GE BP-1/ BTP-1/ coccodrilli per BTP-2 MiMa accendisigari per GE BP-1/BTP-1 batterie, GE BTP serie
(K6131200) 10-8/10-3 (Per impianti con corrente
massima erogabile di 20 A)
- AN / - /
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4 SP 225 N ( SP 227 4 SP 2002 A SP 2140 SP 222 SP 230

R151042 R151044 R151045 R151077 R151039 R151069

TURBO MAX GE 20-2 GE 21-1A GE 25/ GE 22 CAPRI BST 800 BATTERY / GE 10-B BST 300 / BST 800 / GE 10-3
/ GE 10-8
- O\ - /
4 SP 2138 N ( SP 2139 4 SP 2028 A
R151074 R151075 R210036
GE BP / GE BP-1 GE BTP-1 / GE BTP-2 Sacca per pompe a mano
Transport mesh bag for hand pumps

- O\ - /
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4 SP 105 SP 2040 SP 106 4 SP 209 SP 211 A SP 2158
R251010N R212003 R251012 R151029N R151033N R605100N
|
— — /g i
Ghiera per pagaie SUP Guaina in NBR per pagaie SUP Bottone per pagaie SUP O-ring per pompa BRAVO SUP / Raccordo per sgonfiaggio sicuro
BRAVO SUP-3
- - /
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o




| PANORAMICA F’

3COPIECA

AEDRA Luxury Watersports € un brand che fa parte del gruppo Scoprega S.p.a. e nasce
dall’esigenza di offrire una gamma di soluzioni di altissima qualita, cdattandosi alle

mutevoli esigenze del mercato e anticipando le tendenze.

AEDRA rappresenta prodotti di alta gamma come Jetboard, SUP e gonfiatori elettrici
di ultima generazione. Il nostro obiettivo e chiaro: posizionarci come uno dei marchi piu

contemporanei, innovativi ed eleganti nel mondo della nautica e degli sport acquatici. A ﬁ A
La visione di AEDRA si concentra sulla reinterpretazione dell’esperienza.

AEDRA e il luogo in cui 'acqua va oltre ['ordinario e il lusso diventa uno stile di vita.
E un’esplorazione di un ecosistema acquatico esperienziale progettato per offrire |l

massimo divertimento. Immergetevi nel massimo della soddisfazione e ridefinite il vostro
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